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Innehåll

I vårt senaste sortiment presenterar vi en resa genom 
de bästa vinregionerna i världen – från de förföriska 
vingårdarna i Italien och Frankrike till de solkyssta 
odlingarna i Spanien, Argentina, Libanon, Chile och 
Tyskland. Varje flaska är en berättelse om passion, 
tradition och hantverk som har gått i arv i generationer.

Vi är stolta över att introducera en ny producent till vår 
familj av exceptionella viner – J. de Villebois från Loire. 
Deras dedikation till att odla druvor av högsta kvalitet 
och att använda traditionella tekniker har resulterat 
i en serie viner som inte bara imponerar utan också 
överträffar förväntningarna. J. de Villebois förenar 
arvet från århundraden av vinframställning med en 
modern twist, och deras viner erbjuder en oemot-
ståndlig kombination av komplexitet och elegans.

Lagarbetet är något vi är extra stolta över på The 
Wine and Spirits Collective och satsar stort på att 
skapa en familjär stämning på kontoret och gente-
mot våra kunder. Vi förstår vikten av att erbjuda en 
unik upplevelse vid varje sipp, och därför arbetar vi 
ständigt för att upprätthålla de högsta standarderna 
inom vinindustrin.

Med sommarens ankomst är det nu den perfekta tiden 
att fylla på vinkällaren med ett urval av våra utmärkta 
viner. Oavsett om det är för en avslappnad grillkväll, 
en elegant middag eller bara för att njuta av solned-
gången, har vi något för varje tillfälle. Utforska vårt 
sortiment och upptäck de fantastiska smakerna som 
väntar på dig.

Välkommen att uppleva världen av vin och andlighet 
med oss på The Wine and Spirit Collective – där varje 
flaska bär på en historia och varje sipp är en resa.

Gabriel Eriksson, VD 

flaska bär på en historia och varje sipp är en resa.

Gabriel Eriksson, VD 



NYHETER

Väl utvalda guldkorn som representerar vår breda palett och helt olika stilar 
och vinhus. Från Matias Riccitellis lekfulla höghöjdsviner till nyheten Berså, 

som bär konstnären Stig Ls vackra formgivning. Som kronan på verket har vi en
fräsch Sancerre från vår nya producent J. de Villebois. En riktig supertrio!

Vi har alltid bra viner i portföljen. Här vill vi belysa tre 
nykomlingar som förtjänar att nämnas lite extra.

Tre spännande nyheter!

Matias Riccitelli
This is not another 

lovely Torrontés
X5010MR2101, 149 kr

Se sidan 7

D.O Terra Alta
Berså

5804101, 149 kr
Se sidan 39

J. de Villebois
Sancerre Blanc

5300101, 232 kr
Se sidan 14
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ARGENTINA

Masi Tupungato
Passo Blanco
Skruvkork Ekologisk

Ursprung Uco Valley, Mendoza
Druvor Pinot Grigio, Torrontés
Årgång 2019
Artnr 7407001
112 kr/st 6x750 ml

--------------------------------------------------
Doft av tropisk frukt samt inslag av 
citrus och blommor. Fruktigt med in-
slag av grapefrukt, aprikos och persika 
med en frisk syra och lång eftersmak.

Masi Tupungato
Passo Doble
Skruvkork Ekologisk

Ursprung Uco Valley, Mendoza
Druvor Malbec, Corvina
Årgång 2021
Artnr 615601
125 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------------------
Intensiv doft av mogna bär, torkade 
plommon och inslag av vanilj. Fylligt 
och smakrikt med välintegrerade
lena tanniner och frisk syra.

Masi Tupungato
Tupungato Corbec
Ekologisk

Ursprung Uco Valley, Mendoza
Druvor Corvina, Malbec
Årgång 2015/2017
Artnr X5010MS4301
232 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------------------
Fylligt och elegant med intensiv 
doft av mogna körsbär och inslag av 
eukalyptus. Bra tanninstruktur och 
lång eftersmak.

Masi Tupungato är MASIs projekt i Argentina, där de tagit appassimento-
metoden över Atlanten. Här använder de metoden på lokala druvor som 
Malbec och Torrontés, men även de klassiska italienska druvorna Corvina 
och Pinot Grigio.

Masi har hittat de rätta kulturella och miljömässiga förutsättningarna för samma användning av lokala druvor och tekniker som i Veneto, men 
i Tupungatodalen i Mendoza. Man har tagit sin filosofi kring omsorg och respekt för miljön till denna region och skapat ett helt ekologiskt och 
hållbart projekt. Masi Tupungato är ett himmelrike för inhemsk flora och fauna. Producenten har integrerat sina egna tekniker i den argentinska 
vingården och skapat en miljö där viktiga oaser av biologisk mångfald upprätthålls i samband med ekologiskt jordbruk. 
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ARGENTINA

Lekfulla viner 
med karaktär i 
alldeles egen stil.
Matias Riccitelli hyllas för sin moderna vinmakning 
och för sina ambitiösa projekt med att t ex väcka 
nytt liv i gamla vinodlingar i Patagonien. Matias 
jobbar med låga skördeuttag och hård selektering i 
vingårdarna och enligt ekologisk �loso� dock utan 
certi�kation. 

På över 1100 meter över havet, i området Lujan 
de Cuyo, grundade Matias Riticelli 2009 sin egen 
vingård. Där odlar han sina egna vinstockar men 
samarbetar också med många små fristående odlare. 
Många av dem med gårdar på höjder mellan 1000 
och 1700 meter över havet. 

2015 började Matias att återuppta produktionen i 
mycket gamla vingårdar. Det projektet går under 
namnet Old Wines from Patagonia. 

Idag har han en bred portfölj fylld av karaktärsfulla 
viner som vi är stolta över att kunna erbjuda den 
svenska marknaden.

Spana in 
filmen här!

Behind the scenes 
med vinmakaren.
Häng med på ett unikt besök bakom kulisserna hos Matias 
Riccitelli, direkt i vingården, där han berättar om skörd, 
framställning och hur han skapat den unika smakpro�len 
för Hey Malbec. 

Ni får även följa med när han tar skydd i skuggan på 
terassen och där han presenterar Hey Malbec närmre.

Världssuccé! Matias Riccitelli
Hey Malbec
Vegansk

Ursprung Uco Valley/
Luján de Cuyo, Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2022
Artnr 9259701
135 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------------
Josiga mörka bär, toner av viol och 
en angemän pepprighet. Lena och 
mogna tanniner som avslutas i ett 
mjuk och rikt avslut. 

Matias Riccitelli
Hey Rosé
Vegansk  Skruvkork  
Ursprung Luján de Cuyo, Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2022
Artnr 5840901
145 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Friskt och ljust rosa vin med blommig 
karaktär och inslag av vita stenfrukter 
och citrus. Elegant och fräscht i unik 
stil, som alltid, från señor Riccitelli. 

Matias Riccitelli hyllas ofta 
som en av Argentinas absolut 
mest spännande vinmakare. 
Inte minst för sitt arbete med 
nationaldruvan Malbec och 
det uttryck han gett den i 
världssuccén Hey Malbec.

Vegansk

Årgång
Artnr

---------------------------------------------------

och citrus. Elegant och fräscht i unik 
stil, som alltid, från señor Riccitelli. 
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ARGENTINA

Matias Riccitelli
This is not another lovely 
Malbec
Vegansk

Ursprung Uco Valley, Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2020
Artnr X5010MR1501
139 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
En mjukare och lättare variant av Malbec.
Blommig, med drag av svartpeppar och 
vilda röda frukter. Ett mycket rent och 
elegant vin med härlig intensitet.

Matias Riccitelli
This is not another lovely 
Torrontés
Vegansk

Ursprung Uco Valley, Mendoza
Druvor Torrontés
Årgång 2023
Artnr X5010MR2101
149 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------ 
Friskt, komplext vin med inslag 
av rosor, vita persikor och citrus. 

Matias Riccitelli
Gualtallary Chardonnay
Vegansk

Ursprung Gualtallary, Mendoza
Druvor Chardonnay
Årgång 2021
Artnr X251MR1701
195 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Gröngul med gyllene toner i färgen. 
Ett komplext och elegant vin, med 
aromer av vita blommor, päron och 
persika. Perfekt balanserad och med 
en elegant finish.

Matias Riccitelli
Kung Fu Criolla
Vegansk  Naturvin

Ursprung Los Chacayes, 
Mendoza
Druvor Criolla
Årgång 2022
Artnr 5962901
199 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------
Fruktdrivet vin med doft av
röda bär och örter. Medelfyllig 
smak med lena tanniner och l
ångt fint avslut. Lagrat i betong-
ägg i ca 8 mån innan buteljering.

Matias Riccitelli
Kung Fu Malbec
Vegansk  Naturvin

Ursprung Cuyo, Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2022
Artnr 9436901
199 kr/st 6x750 ml

------------------------------------ 
Fruktig doft med blå 
plommon, blåbär, slånbär, 
örter, fat och choklad. Medel-
fyllig, god, fruktig smak med 
runda tanniner och elegant 
syra.

Matias Riccitelli
Blanco de la Casa
Vegansk

Ursprung Gualtallary/
Vistalba, Mendoza
Druvor Chardonnay, 
Sauvignon Blanc, Semillon
Årgång 2022
Artnr 7519701
215 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------------- 
Ett komplext och energiskt vin 
med toner av gröna äpplen, lime 
och hö. En härligt hög syra, men 
samtidigt fyllig och en klingande 
mineralitet. 

Matias Riccitelli
Tinto de la Casa
Vegansk

Ursprung Las Compuertas/
Gualtallary, Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2021
Artnr 7700201
215 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------- 
En djup lila färgton och med 
en blommig doft och kryddiga 
inslag. Ett komplext och rikt 
vin med mjuka tanniner och 
en frisk syra. 

Matias Riccitelli
Kung Fu PetNat
Vegansk  Naturvin

Ursprung Gualtallary, 
Mendoza
Druvor Malbec, Pinot Noir
Årgång 2022
Artnr 9010701
199 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------- 
Doft av röda äpplen, jord-
*gubbar, smultron och andra 
röda bär. Lätt och torr med 
smak av röd frukt. Liten, fin 
mousse och med fin skärpa i 
syran.

Nyhet!
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ARGENTINA

Matias Riccitelli
Vineyard Selection 
Malbec Magnum
Vegansk   

Ursprung Las Compuertas/Gualtallary, 
Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2018
Artnr X251MR0106
545 kr/st 6x1500 ml

---------------------------------------------------

Detta är ett mycket komplext, men 
elegant vin. Koncentrerat och kraftfullt  
med aromer av vilda björnbär, svarta 
körsbär, lakrits och blommiga toner. 

Matias Riccitelli
Old vines from Patagonia 
Chenin Blanc
Vegansk

Ursprung Rio Negro,
Patagonien, Mendoza
Druvor Chenin Blanc
Årgång 2021
Artnr X251MR1901
365 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Fruktig doft med toner av ananas och 
mogen citrus med nyanser av vax 
och mandel. Koncentrerad smak med 
tydliga toner av exotisk frukt.

Matias Riccitelli
Old vines from Patagonia 
Semillon
Vegansk

Ursprung Rio Negro,
Patagonien, Mendoza
Druvor Semillón
Årgång 2021/2023
Artnr 9374401
365 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Grön, gulaktig färg med toner av citrus, 
vita blommor och en hint av vanilj. 
Ett komplext och elegant vin med 
lagringspotential.

Matias Riccitelli
Old vines from Patagonia 
Bastardo
Vegansk

Ursprung Rio Negro, 
Patagonien, Mendoza
Druvor Bastardo
Årgång 2022
Artnr X251MR0601
365 kr/st 6x750 ml
---------------------------------------------------
Röda frukter i doften kompletteras 
med inslag av en blommig kryddighet. 
Smaken är frisk och fruktig av röda bär 
och har kryddiga toner med fatnyanser.

Matias Riccitelli
Old vines from Patagonia 
Pinot Noir
Vegansk

Ursprung Rio Negro,
Patagonien, Mendoza
Druvor Pinot Noir
Årgång 2020
Artnr X251MR1801
365 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Ett mjukt rött vin med doft av skogs-
frukter, vilda blommor och inslag av 
fuktig jord. Smaken är saftig, uttrycks-
full och fräsch. 

Mullig Malbec
på Magnum!
Matías Riccitelli Vineyard Selection Malbec är ett 
rött vin framställt av 100% Malbec från små (upp 
till 80 år gamla) vingårdar som ligger vid foten 
av Anderna. Perfekt balanserad med fantastisk 
struktur och elegant �nish.

Old Vines from Patagonia
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ARGENTINA

Bodega Piedra Negra
Gran Lurton Blanco
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Uco Valley, Chacayes, 
Mendoza
Druvor 90% Tokay Friulano,
10% Sauvignon Blanc
Årgång 2021/2022
Artnr 5538301
199 kr/st 6x750 ml
---------------------------------------------------
Aromatisk doft med inslag av citrus 
och örter. Smaken bjuder även på 
toner av fat, smör och nötter. Torrt och 
välbalanserat med frisk syra.

Bodega Piedra Negra
Alta Colección
Malbec
Ekologisk  Vegansk  Skruvkork

Ursprung Uco Valley, Chacayes, 
Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2022
Artnr 5482901
99 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------------
Intensivt rubinröd färg. Dofter av 
röda frukter och mjuka aromer av söt 
paprika och ek. Ett strukturerat vin 
med välutvecklade tanniner. 

Bodega Piedra Negra
Arroyo Grande Malbec
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Uco Valley, Chacayes, 
Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2020/2022
Artnr X5010FL0201
139 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Ljust rubinfärgad med en frisk och 
aromatisk doft av viol och skogsbär. 
Mjuk smak med toner av blåbär och 
björnbär med sammetslena tanniner.
Utan tillsatta sulfiter.

Bodega Piedra Negra
Chacayes Single Vineyard
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Uco Valley, Chacayes, Mendoza
Druvor Malbec
Årgång 2017
Artnr 5608601
699 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------------------
Intensivt, fylligt fruktigt vin med tydlig 
fatkaraktär och inslag av mörka bär, kaffe 
samt choklad i både doft och smak. 
Balanserade fatinslag och mustigt 
mogna tanniner. Levereras i trälåda.

Nr 8 när Wine Spectator utsåg de
100 bästa vinerna i världen 2020.

François Lurton är en pionjär i Argentinas vinvärld. Efter 
mycket efterforskning hittade han drömstället att odla 
vin på: Ucodalen. Här �nns höga höjder och en jordmån
som påminner om hans hemtrakter i Bordeaux.

Vid foten av Anderna ligger Bodegas Piedra Negra, där 
Francois förfogar över 200 hektar mark. Odlingarna är
ekologiska och omfattar framför allt Cabernet Sauvignon, 
Malbec och Pinot Gris.

Bodega Piedra Negra
Chacayes Single Vineyard
Ekologisk  

Ursprung
Druvor
Årgång
Artnr
699

----------------------------------------------------------
Intensivt, fylligt fruktigt vin med tydlig 
fatkaraktär och inslag av mörka bär, kaffe 
samt choklad i både doft och smak. 
Balanserade fatinslag och mustigt 
mogna tanniner. Levereras i trälåda.

Nr 8 när Wine Spectator utsåg de
100 bästa vinerna i världen 2020.
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CHILE 

Hacienda Araucano
Clo de Lolol White
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua
Druvor 70% Sauvignon Blanc, 
30% Chardonnay
Årgång 2020/2021
Artnr 5099301
199 kr/st 6x750 ml
---------------------------------------------------
Tydligt fruktig doft av gula persikor
och tropisk frukt. Generös smak med
frisk och fruktig karaktär, inslag av
äpple, persika och fräsch citrus.

När François Lurton skulle etablera sig i Chile, 
blev det ett grundligt letande. Valet föll till sist 
på Lololdalen och Hacienda Araucano. Här 
samsas perfekt jordmån med rikt mikroklimat 
och år 2000 planterades de första vinrankorna 
i vingården. 

Egendomen består av 200 hektar, varav 28 ha 
används till vinodling. Detta är även druvan 
som ligger till grund för deras välrenommerade 
toppvin Alka. Här framställs även premiumvin
under etiketten Clo de Lolol.

Karaktärsstarka viner från Chile

Det chilenska klimatet lämpar sig väldigt väl för vinodling tack vare de 
svala vindarna från Stilla Havet och den fuktighet som uppstår i skuggan 
av Anderna.  Vinstockarna i Chile importerades dessutom INNAN 
vinlusen kom till Europa, vilket gör att det inte behövs någon ympning.

Hacienda Araucano
Clo de Lolol Red
Ekologisk  Vegansk

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua
Druvor Syrah, Carmenère, Cabernet 
Franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot 
och Malbec
Årgång 2018/2019
Artnr 7626101
199 kr/st 6x750 ml
---------------------------------------------------
Fylligt, komplext med doft av björnbär 
och mörk frukt. Intensiv smak av mörka 
bär och lakrits samt av läder och tobak. 
Elegant eftersmak med mjuka tanniner. 

Clo de Lolol representerar essensen av 
det svala klimatet i Lolol med tydliga 
influenser från kusten. Det röda vinet 
består fyra druvsorter som utmärker 
sig under skonsam, långsam mognad; 
Carmenere, Cabernet Sauvignon, 
Syrah och Cabernet Franc. Det vita 
framställs av druvsorterna; Sauvignon 
Blanc och Chardonnay. De odlas i 
olika delar av gården, vilket lockar 
fram det bästa ur varje druvsort och 
de blandas sedan för att ge ett 
balanserat och aromatiskt vitt vin.

Clo de Lolol 
–magisk terroir
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CHILE

Hacienda Araucano
Humo Blanco Pinot Noir
Ekologisk  Vegansk 
Biodynamisk  Skruvkork 

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua
Druvor Pinot Noir
Årgång 2023
Artnr 540601
135 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------------
Generöst bärig doft med inslag av 
skogshallon, jordgubb, örter och vanilj. 
Mjuk, frisk och fruktig smak med fat-
karaktär och toner av mogna hallon 
och solvarma jordgubbar.

Hacienda Araucano
Humo Blanco
Chardonnay 
Ekologisk  Vegansk 
Biodynamisk  Skruvkork 

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua
Druvor Chardonnay
Årgång 2023
Artnr 5426401
125 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------------
Doft av gula frukter, med inslag av 
persika och rostad ananas. Medelfylligt, 
lätt fatlagrat med härlig frukt och en 
örtigt kryddig eftersmak.

Hacienda Araucano
Alka Carmenère
Ekologisk  Vegansk 
Biodynamisk  Skruvkork 

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua
Druvor Carmenère
Årgång 2018
Artnr 5385001
569 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Fruktigt, kryddig doft med inslag av 
fat och mörka bär. Välbalanserat, fylligt 
och smakrikt vin med inslag av choklad, 
örter, mörka bär och kaffe. Levereras i 
trälåda.

Hacienda Araucano
Humo Blanco
Sauvignon Blanc 
Ekologisk  Vegansk 
Biodynamisk  Skruvkork 

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2020
Artnr 5631801
125 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Doft av färska krusbär, vit tropisk frukt 
och nyanser av grapefrukt. Medelfyllig 
fräsch smak av grönt äpple och vit 
persika med viss mineralitet.

Biodynamiska viner 
från Hacienda Araucano
Även om François och hans bror Jacques hade gjort chilenskt 
vin sedan 1992, var det inte förrän 2000 som de hittade den 
perfekta platsen i Colchaguadalen. De köpte 200 hektar, som 
sammanförde sju olika egendomar till en enda stor, i ett område 
som aldrig tidigare använts för vinodling. Idag har gården Lolol 
blivit en eftertraktad plats för vinproduktion. Här har de även 
utvecklat vinturism på gården för att tillgodose det växande 
antalet vinentusiaster i Colchagua-dalen.

Vilket toppvin!
Eller är det tupp-

vin..? Alka betyder 
nämligen tupp!

Vilket toppvin!
Eller är det tupp

vin..? Alka betyder 
nämligen tupp!

Hacienda Araucano
Humo Blanco
Cabernet Sauvignon 
Ekologisk  Vegansk 
Biodynamisk  Skruvkork 

Ursprung Valle de Lolol, Colchagua
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2022
Artnr X5010FL0501
135 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Rubinröd färg med lila toner. Doft av 
björnbär, grillad paprika och vanilj. 
Härligt runda tanniner och ett avslut 
med en av en touch av eukalyptus.
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CHILE

Miguel Torres Chile
Cordillera Chardonnay
Ursprung Limari Valley, Coquimbo
Druvor Chardonnay
Årgång 2022
Artnr 7365201
142 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Doften är medelstor, smörig med fina 
toner av gul tropisk frukt och honung 
Smaken är medelfyllig, generöst fruktig 
med samma tropiska frukttoner.

Miguel Torres Chile
Rio Claro Sauvignon Blanc
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Curicó Valley, Valle Central
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2023
Artnr 685101
79 kr/st 12x750 ml
---------------------------------------------------
Druvtypiskt med doft svartvinbärsblad 
och krusbär. Medelfylligt, frisk och 
fruktigt.

Miguel Torres Chile
Cordillera Carignan
Ursprung Maule Valley
Druvor Cinsault
Årgång 2018
Artnr 7336001
142 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Doften är medelstor, generöst fruktig 
med inslag av mörka bär, plommon 
och korinter. Smaken är relativt fyllig, 
torr men varmt och generöst fruktig.

Miguel Torres Chile
Andica 
Ekologisk

Ursprung Curicó Valley, Valle Central
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2023
Artnr 275301
112 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------------
Fylligt och druvtypiskt med inslag
av svarta vinbär, plommon, björnbär
och örter samt rostade fat. Eleganta 
tanniner, välbalanserat och smakrikt.

Miguel Torres Chile
Digno Riesling
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Curicó Valley, Valle Central
Druvor Riesling
Årgång 2023
Artnr 2006901
99 kr/st 12x750 ml
-----------------------------------------------
Fruktigt, mycket frisk smak med 
inslag av gröna äpplen, päron,
färska örter och citrus.

Miguel Torres, vars familj grundade vinfirman Torres i Spanien år 
1870, köpte som första utländska vinodlare en liten egendom i 
Curicó 1979.  Idag äger de 700 hektar varav 400 är planterade 
med vin. Miguel Torres anses för övrigt vara pionjären inom den 
moderna vinindustrin i Chile.

Nyhet!

Nyhet!

Miguel Torres Chile
Rio Claro Carmenère
Ekologisk PET Skruvkork

Ursprung Valle Central
Druvor Carmenère
Årgång 2022
Artnr 249501
92 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------------
Chiles nationaldruva. Ett druvtypiskt 
och medelfylligt rött vin från Chile med 
inslag av mörk frukt, örter och fat. Mjukt 
och generöst med fruktig eftersmak.
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CHILE

Miguel Torres Chile
Tenaz
Ursprung Itata Valley
Druvor Cinsault
Årgång 2020/2021
Artnr X251MT6501
112 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Vinet är josigt och rödfruktigt med
inslag av röda bär, vildhallon, viol,  
färska örter. Smaken är frisk, rustik med 
en bra längd och fint avslut.

Miguel Torres Chile
Finca Negra Reserva
Fair For Life

Ursprung Rapel/Colchagua, 
Valle Central, Rapel, Colchagua
Druvor 55% Carmenère, 
35% Cabernet Sauvignon, 10% Syrah
Årgång 2020/2021
Artnr 270401
112 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------------
Fruktigt vin med nyanserad smak med 
fatkaraktär, inslag av svarta vinbär, mörk 
choklad, plommon, björnbär, lagerblad 
och ceder. Lång och harmonisk eftersmak.

Miguel Torres Chile
Millapoa 
Ursprung Bío Bío Valley
Druvor Pais
Årgång 2020
Artnr X251MT6601
139 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Fin doft av vilda hallon, röda bär, körs-
bär och en lätt örtig ton. Elegant smak 
av vilda bär, färsk frukt och örter. Vinet 
är medelfylligt med mjuka tanniner.

Miguel Torres Chile
Manso de Velasco 
Ursprung Valle de Curicó
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2019
Artnr 8596701
342 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Ett kraftigt vin som kräver smakrik mat, 
helst kött- och vilträtter, med mörka 
vinsåser. Intensiv frukt som landar i en 
diskret sötma.

Miguel Torres Chile
Finca Negra Gran Reserva
Cabernet Sauvignon
Fair For Life

Ursprung Mapio, Valle Central
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2020
Artnr 224601
142 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------------
Intensivt rubinröd färg. Doft med toner 
av skogsbär, björnbär och läder. Mjuka 
tanniner och rejäl längd där frukt och 
kryddor rundas av med fattoner.

Prisbelönt
Cabernet

Sauvignon!
Vinet Manso de Velasco kommer från 

gården som bär samma namn. Här växer 
vinstockar som är över hundra år gamla

vilket ger tydligt avtryck i smak och doft.
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J. de Villebois
Touraine
Ursprung Loire, Frankrike
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 5569701
142 kr/st 6x750 ml
----------------------------------------------------------
Öppen doft av solmogna citrusfrukter 
som följs av en balanserad syra och lång 
eftersmak av mineral och flinta. Perfekt som 
aperitif, till getost eller lättare rätter av fisk 
och skaldjur.

J. de Villebois
Sancerre Blanc
Ursprung Loire, Frankrike
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 5300101
232 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------------------------
Intensiv doft med gröna toner, krusbär och 
kanderad citron. Krispig syra och en lång, härlig 
eftersmak av mineral. Perfekt till ostron och 
hummer samt lokala getostar från Loire som 
t ex Crottin de Chavignol och Selles sur Cher.

Familjen har rötter i Frankrike
sedan 1100-talet men utvandrade 
till Nederländerna. 1996 �yttade 
Joost och Michaela Willebois (den 
holländska stavningen på namnet) 
tillbaka till Frankrike och bosatte 
sig i Touraine i Loire. Vinhuset J. de 
Villebois grundades åren därpå och 
det första vinet lanserades i början 
av 2000-talet.

Både familjen och vinhuset har sitt säte 
i Touraine men tillverkar vin från både 
Sancerre, Pouilly-Fumé, Menetou-Salon
och Quincy. Man specialiserar sig 
främst på druvan Sauvignon Blanc och 
eftersträvar att varje vin ska återspegla 
dess växtplats. Vingårdarna ligger både 
i dalen och upp till 300 meters höjd och 
jordmånen växlar därefter från kalk, lera, 
flinta och Kimmeridgian.

Sedan 2022 är J. de Villebois 
certi�erade för hållbar vinmakning 
enligt Sustainable Winegrowing 
och man innehar HVE på nivå 3.

Nyhet! Nyhet!
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Ny producent i portföljen!

J. de Villebois skapar 
utsökta viner i Loire-dalen.

FRANKRIKE

J. de Villebois
Sancerre Blanc Silex
Ursprung Loire, Frankrike
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 5595901
322 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Doft av citron, apelsin och svart vinbärsblad 
med tydliga inslag av flinta och mineral. 
Balanserad syra och lång eftersmak. Lagrings-
potential 4-12 år. Avnjut tillsammans med 
vit fisk med citron och smör, lyxiga skaldjur 
eller milda rätter från det japanska köket.

J. de Villebois
Pinot Noir
Ursprung Loire, Frankrike
Druvor Pinot Noir
Årgång 2022
Artnr 5707801
132 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
Aromatisk och flirtig doft av hallon, 
körsbär och svartpeppar. Modernt, fruktigt 
och silkeslent. Charkuterier, lättare rätter 
av fågel och fläsk samt krämiga ostar som 
Camembert och Brie de Meaux.

Nyhet! Nyhet!

”Loiredalen erbjuder en stor mångfald av
Sauvignon Blanc-stilar och olika terroirer.
Vi utforskar och vårdar denna dal med 
passion för att presentera de vackraste 
pärlorna för dig i var och en av våra �askor.”

                                     Joost de Willebois
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Les Fumées Blanches 
Sauvignon Blanc
Skruvkork

Ursprung Vin de France
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2023
Artnr 2213901, 95 kr/st 6x750 ml
Artnr 2213906, 179 kr/st 6x1500 ml

------------------------------------------------------
Lätt ljusgul i tonen. Tydligt frisk och fruk-
tig doft och smak med inslag av citrus, 
päron, krusbär och svartvinbärsblad.

Les Fumées Blanches 
Rosé
Skruvkork

Ursprung Vin de France
Druvor Sauvignon Gris
Årgång 2023
Artnr 2213801
95 kr/st 6x750 ml 

----------------------------------------------------
Lätt ljusrosa i färgen. Bäriga dofter 
av röda bär, blodapelsin och torkade 
örter. Torr, fruktig smak med inslag av 
rabarber och smultron.

Les Fumées Blanches 
Vin Orange
Ekologisk

Ursprung Vin de France
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2021/2022
Artnr 5630901
115 kr/st 6x750 ml 

----------------------------------------------------
Ljust orange färg med guldnyans, doft 
av tropisk frukt och ananas. Smaken 
bjuder på blodapelsin, kanderad citrus, 
örter och angenäm strävhet från skalen.

Sauvignon Blanc
de Lurton
Skruvkork

Ursprung Bordeaux
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 418401
109 kr/st 6x750 ml 

---------------------------------------------------
Fruktig och ungdomligt fräsch med 
doft av citrus, svartvinbärsblad och 
krusbär. Torr, frisk, fruktig smak med 
inslag av krusbär, citrus och nässlor.

François Lurton är en av vinvärldens 
största pro�ler och mannen bakom en 
rad framgångsrika viner, inte minst 
succén Les Fumées Blanches, där han 
visar upp sitt hantverkskunnande 
med favoritdruvan Sauvignon Blanc.

Friskt och
elegant från
Lurtons
egendom i
Gascogne.

Domaine Les Fumées 
Blanches
Ekologisk

Ursprung Côtes de Gascogne
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 7730301
135 kr/st 6x750 ml 

-----------------------------------------------------------------
Aromatisk och druvtypisk doft med inslag av 
citrus, nässlor, vita persikor och mineral. Torr, frisk 
och fruktig smak med inslag av grapefrukt och 
krusbär.

Friskt och
elegant från
Lurtons
egendom i
Gascogne.
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Mazet de Nizas
Blanc
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc
Druvor 70% Sauvignon 
Blanc, 30% Viognier
Årgång 2022
Artnr X5010FL0801
99 kr/st 6x750 ml 

------------------------------------- 
Livlig och krispig doft med 
toner av citrusfrukter och 
vita blommor. Smakrikt, 
runt och fylligt med inslag 
av fräsch citrus.

La Mule Blanc
Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc
Druvor 70% Gros Manseng, 
30% Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr X5010FL1201
89 kr/st 6x750 ml 

-----------------------------
Friskt och blommigt 
med toner av grönt
äpple, citrus och
honung.

La Mule Rosé
Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc
Druvor Syrah
Årgång 2022
Artnr X5010FL1301
89 kr/st 6x750 ml 

--------------------------------- 
Lätt och bärigt med
smak av hallon, smultron 
och citrus.

La Mule Merlot
Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc
Druvor Merlot
Årgång 2021
Artnr X5010FL1101
89 kr/st 6x750 ml 

-------------------------------------
Medelfylligt och fruktigt i 
smaken med inslag av 
mörka bär, plommon och 
färska örter. Silkeslena 
tanniner i det mjuka avslutet.

Mazet de Nizas
Rouge
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Pays d’Oc
Druvor 80% Syrah, 
20% Cabernet Sauvignon
Årgång 2021/2022
Artnr X5010FL0901
99 kr/st 6x750 ml 

------------------------------------- 
Generös smak med tydliga
toner av örter och peppar. 
Sammetslent, lättillgängligt
och med mjuka tanniner i 
avslutet.

Domaine de Nizas
Le Clos Rosé 
Ekologisk

Ursprung Languedoc
Druvor 40% Syrah, 
30% Grenache, 30% Mourvèdre
Årgång 2021/2022
Artnr 5151901
119 kr/st 6x750 ml 

-------------------------------------------
Toner av hallon, smultron, 
viol, blåbärsris och solmogna 
björnbär i den här karakteristiska 
rosén i elegant stil från François 
Lurton. 

Fler fräscha viner 
från mästaren 
François Lurton

Francois Lurton’s 
härliga viner från 
Pays d’Oc

Vinerna från La Mule står för balans mellan friskhet, syra och struktur. La Mule kommer från Pays 
d’Oc, som är ett IGP-klassat distrikt inom Languedoc-Roussillon och som erbjuder en stor variation 
på vinstilar. Ungefär en tredjedel av produktionen i Pays d’Oc är rosévin och det tillverkas mer rosé 
här än i Provence.

Domaine de Nizas, som ligger nära den medeltida byn Pézenas i hjärtat av Languedoc, skapades 
1998. Här odlar man över de tre appellationerna Languedoc-Pézenas SUB, Languedoc SUB och 
Pays d’OC SGB. Sedan 2018 har François Lurton varit ansvarig för vinodling och vinframställning, 
med målet att uttrycka den verkliga potentialen hos den exceptionella Pézenas-terroiren, den 
perfekta platsen för att göra högkvalitativa viner med extraordinärt djup.

Mazet de Nizas
Blanc
Ekologisk

Ursprung
Druvor
Blanc, 30% Viognier
Årgång
Artnr
99

------------------------------------- 
Livlig och krispig doft med 
toner av citrusfrukter och 
vita blommor. Smakrikt, 
runt och fylligt med inslag 
av fräsch citrus.
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Mas Janeil
Les Hauts de Janeil
Blanc
Skruvkork

Ursprung Côtes Catalanes 
Druvor 70% Grenache Blanc, 
30% Sauvignon Blanc
Årgång 2023
Artnr 5179401
105 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------------
Friskt och aromatiskt med toner 
av grillad citron, grapefrukt, gröna 
äpplen och päron och exotisk frukt. 
Här finns blommiga toner, stenfrukt 
med inslag av nötter och mandel.

Mas Janeil
Le Petit Pas Blanc
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Côtes Catalanes 
Druvor Grenache Blanc, Grenache 
Gris, Macabeu, Chardonnay, 
Viognier
Årgång 2022/2023
Artnr 5049101
119 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Doft av persikor, akacia och 
torkad aprikos. Elegant torr smak 
med inslag av persika och ananas 
med tydlig mineral.

Mas Janeil
Les Hauts de Janeil
Rouge
Skruvkork

Ursprung Côtes Catalanes 
Druvor 65% Grenache, 
80% Syrah, 20% Grenache
Årgång 2022
Artnr 5252101
105 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Koncentrerad doft av björnbär, 
hallon och lakrits. Mjuka tanniner 
och ett fruktigt och kryddigt 
avslut. 

Mas Janeil
Le Petit Pas Rouge
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Côtes de Roussillon 
Druvor Grenache, Carignan, 
Syrah, Mourvèdre
Årgång 2022/2023
Artnr 7968701
115 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Intensiv doft av röda bär och 
fruktiga inslag med toner av örter 
och lakrits. Följsamma tanniner 
och en fin örtighet.

Mitt i hjärtat av Agly Valley i Roussillon, 
utanför byn Maury, ligger Mas Janeil på 
kalkstensrika sluttningar fyllda med 
medelhavsväxter. François Lurtons mål 
med Mas Janeil är att skapa hållbara, 
ekologiska viner som återspeglar 
regionens unika terroir.

Passar perfekt 
till hummer!
Mas Janeil
Sarrat del Mas Vin 
Orange
Ekologisk

Ursprung Vin de France
Druvor Viognier, Chardonnay, 
Macabeu, Sauvignon Blanc, 
Grenache Gris
Årgång 2021
Artnr 56311
182 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Doft av färska persikor, vita 
blommor och vissa rostade toner. 
Rund och medelfyllig smak med 
fin frukt med kryddiga nyanser. 
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Paul Sapin
Art’s Sauvignon
Skruvkork 

Ursprung Pays d’Oc
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång –
Artnr 5771504
28 kr/st 24x187 ml

---------------------------------------------
Ett torrt och friskt vin med fräsch 
doft av svart vinbärsblad och 
tropiska frukter och smak med 
inslag av lime och syrliga krusbär. 

Paul Sapin
Art’s Merlot
Skruvkork 

Ursprung Pays d’Oc
Druvor Merlot
Årgång –
Artnr 5773004
28 kr/st 24x187 ml

---------------------------------------------
Ett medelfylligt och lättsamt rött 
vin, med inslag av björnbär, svarta 
vinbär. Mjuka tanniner och ett 
visst örtigt avslut.

Paul Sapin
Art´s Cinsault
Skruvkork 

Ursprung Pays d’Oc
Druvor Cinsault
Årgång –
Artnr 5771804
28 kr/st 24x187 ml

---------------------------------------------
Härligt ljusrosa färg. Delikat och 
elegant doft med inslag av jord-
gubbar och hallon. Fruktig smak 
med trevlig avslutande syra

Les Grand Serres
Hommage du Rhône
Côtes du Rhone
Ekologisk Skruvkork 

Ursprung Côtes du Rhône 
Druvor 50% Grenache, 25% Syrah, 
25% Mourvédre
Årgång 2020/2022
Artnr X5010GS0101
125 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------------
Komplext vin med smak av björn-
bär, skogshallon, vitpeppar, viol, 
örter och lagerblad med långt 
fruktigt avslut. 

Les Grand Serres 
Hommage du Rhône
Chateauneuf-du-Pape
Ekologisk 

Ursprung Châteauneuf-du-Pape 
Druvor 65% Grenache, 
20% Mourvédre, 15% Syrah
Årgång 2022
Artnr X5010GS0201
292 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------------
Komplex och komplett med smak 
och doft av björnbär, plommon, 
rosmarin, ceder, vitpeppar, viol, 
choklad och lakrits med lång och 
elegant eftersmak. 

Vin från Rhône är återigen populärt och 
vinernas kvalitet har kanske aldrig varit bättre 
än idag. Bakom Hommage du Rhone står producenten 
Grandes Serres, som tidigt ansågs vara en specialist på att 
producera viner i ursprungstypisk karaktär. Deras fokus 
är södra Rhônedalen, särskilt runt Châteauneuf-du-Pape, 
Gigondas, Vacqueyras och Cairanne.

Paul Sapin presenterar smidiga piccolo-
�askor i tre olika varianter. En perfekt 
serie att använda som husets vin på 
uteserveringen eller vid minglet. 

Paul Sapin hamnar framförallt på världskartan 
för att de har en världsledande tappningsan-
läggning och i samarbete med forsknings-
centret TCCAP har man utvecklat ett unikt ma-
terial i PET och nylon som är särskilt anpassat 
för vin. Det har fullvärdiga barriäregenskaper 
som inte påverkar vinets smak eller doft. 
Perfekt som glasvin, fast i plast.

Ekologiskt från 
södra Rhône.

Toppkvalitet!
Klimatsmarta piccolos!
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Vinmakaren och chablisvirtuosen Samuel Billaud.

Slipade Samuel 
Billaud är  den 
okrönte mästaren
av Chablis.

Samuel Billaud
Chablis Premier Cru 
Les Vaillons Rive Gauche
Ursprung Chablis, Bourgogne
Druvor Chardonnay
Årgång 2021
Artnr X5010SB0301
462 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------------
Komplext vin med inslag av citrus, 
mineral och viss örtighet. Torrt 
med en generös fruktighet och 
ett långt mineraliskt avslut. 

Samuel Billaud
Chablis Premier Cru 
Le Fourneaux Rive Droite
Ursprung Chablis, Bourgogne
Druvor Chardonnay
Årgång 2021
Artnr X5010SB0401
462 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------------
Aromatiska toner av vita blommor 
och diskreta toner av mineral. 
Rund, varm smak av gula äpplen, 
solmogna citroner och vit persika.

Samuel Billaud
Chablis Premier Cru 
Montmains Rive Gauche
Ursprung Chablis, Bourgogne
Druvor Chardonnay
Årgång 2021
Artnr X5010SB0201
462 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------------
Rikt och elegant vin med fylligare 
textur, dofter av citrus och mineral. 
Torr, frisk smak med delikat frukt 
och toner av kalk, mineral och litchi.

Samuel Billaud
Chablis
Ursprung Chablis, Bourgogne
Druvor Chardonnay
Årgång 2022
Artnr 7252701
272 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Ljusgult med gröna inslag och en 
tydlig Chablisdoft av mineralitet. Vita 
stenfrukter och persika. Medelfylligt 
vin med en krämig textur.
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Le Serein

Ligny-le-Châtel

Maligny

Collan

Rameau

Fyé

Milly

Poinchy
Beines

Fleys

Chichée
Courgis

Préhy

Béru

Viviers

Fontenay-
Près-Chablis

La-Chapelle-
Vaupelteigne

Lignorelles
Villy

Chemilly-
sur-Serein

Poilly-
sur-Serein

Chablis

Chablis

Lyon

Marseille

Paris

Bordeaux

Toulouse

Rennes

Lille

Chablis Grand Cru

Chablis Premier Cru

Chablis

Petit Chablis

Chablis olika
apellationer.
Chablis delar in sina viner i fyra kategorier 
utifrån vingårdens belägenhet. Petit Chablis är 
den enklaste, nästa kategori är Chablis (som är 
den största appellationen). De två högsta katego-
rierna är: Premier Cru med totalt 17 lagstadgade 
lägen och den högsta kvaliteten Grand Cru som 
har 7 lägen.

Samuel Billaud Chablis
Premier Cru
Montée de Tonnerre
Rive Droite
Ursprung Chablis, Bourgogne
Druvor Chardonnay
Årgång 2020/2021
Artnr 9964001
532 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------
Komplext vin med inslag av 
citrus, mineral och viss örtighet. 
Torrt och har en generös fruk-
tighet med långt avslut
av mineral och kalk.

Samuel Billaud
Chablis Premier Cru 
Mont de Milieu
Rive Droite
Ursprung Chablis, Bourgogne
Druvor Chardonnay
Årgång 2020
Artnr 7018501
499 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------
Rikt och elegant vin med 
fylligare textur, dofter av citrus 
och mineral. Torr, frisk smak 
med delikat frukt och toner 
av kalk, mineral och litchi.

Samuel Billaud har skapat vin ända 
sedan 1985. Han producerade över 20 
årgångar tillsammans med sin välkända 
vinmakarfamilj, Domaine Billaud Simon 
och han har idag tillgång till några av de 
absolut bästa vingårdslägena i Chablis.
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Pertois-Moriset 
Les Quatre Terroirs
Grand Cru
Artnr 9413201, 349 kr
Ursprung Côte des Blancs
Druvor Chardonnay

Marc Hebrart
Blanc de Blancs
Premier Cru
Artnr 257016801, 349 kr
Ursprung Mareuil-Sur-Ay, 
Grand Vallée de la Marne
Druvor Chardonnay

Roland Champion
Champagne Ostron 
Grand Cru
Artnr 5367201, 299 kr
Ursprung Chouilly
Druvor Chardonnay

Vi har alltid haft stor passion för att framställa champagne med stor smak till ett pris som var rimligt, 
som år 2002 ledde till att vi etablerade ChampagneHuset och slog fast vår ambition att erbjuda: 
”Stora champagner från små odlare”. Här visar vi upp några noga utvalda favoriter.

CL. de la Chapelle 
Brut Instinct 
Premier Cru
Artnr 257002301, 269 kr 
Ursprung Villedommange
Druvor Meunier,  Pinot Noir 
och Chardonnay

Juillet-Lallement 
Brut Selection
750 ml artnr 7582301, 299 kr
1500 ml artnr 257014306, 639 kr
Ursprung Verzy, Région 
de Verzenay
Druvor Pinot Noir, 
Chardonnay

José Michel & Fils
Brut Tradition
750 ml artnr 7910901, 279 kr
1500 ml artnr 7941106, 629 kr
3000 ml artnr 257004908, 1399 kr
Ursprung Région d’Epernay
Druvor Pinot Meunier, 
Chardonnay, Pinot Noir

Stora champagner från små odlare.
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CL. de la Chapelle 
Audace
Artnr 257017202, 179 kr
Volym 375 ml
Ursprung Ville-
dommange
Druvor Meunier, 
Pinot Noir, Chardonnay

H. Goutorbe 
Special Club 
Grand Cru
Ursprung Vallée de la Marne

Fråga säljare för aktuell
årgång, lagervolym och
pris.

1. Marc Hebrart - Mareuil-sur-Ay

2. Pertois-Moriset - Le Mesnil-Sur-Oger

3. CL. de la Chapelle – Villedommange

4. Vincent Joudart - Fèrebrianges

5. Roland Champion - Chouilly

6. Pierre Gimonnet & Fils - Cuis

7. José Michel & Fils - Moussy

8. Robert Barbichon - Gyé-Sur-Seine

9. Charlier & Fils - Montigny-Sous-Châtillon

10. Rémy Massin & Fils - Ville-Sur-Arce

11. Michel Furdyna - Celles-Sur-Ource

12. Juillet-Lallement - Verzy 

13. Henri Goutorbe - Ay

14. Hervieux-Dumez - Sacy

15. Joseph Loriot-Pagel - Festigny

För årgång och pris, 
fråga din säljare

Vi representerar 15 olika 
odlare och vårt utbud 
fylls på löpande med 
nya produkter och nya 
årgångar. Så gör det till 
en vana att titta in på vår 
hemsida eller ladda ner 
vår aktuella prislista.

Scanna QR-koden och 
ladda ner prislistan 
för aktuellt utbud!

Côte des 
Bar

FRANKRIKE

Côte de 
Sézanne

Côte des 
Blancs

Vallée de 
la Marne

Montagne 
de Reims

AUBE

CHAMPAGNE
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Pertois-Moriset
Special Club 
Ursprung
Le Mesnil-Sur-Oger

Fråga säljare för 
aktuell årgång, 
lagervolym och pris.

Rémy Massin & 
Fils Special Club 
Pinot Blanc 
Ursprung
Ville-sur-Arce, 
Côte des Bar

Fråga säljare för 
aktuell årgång, 
lagervolym och pris.

Pierre Gimonnet 
Special Club
Ursprung Cuis, Côte 
de Blancs

Fråga säljare för 
aktuell årgång, 
lagervolym och pris.

År 1971 slog sig ett 30-tal små odlare samman i en förening – ”Club des Viticulteurs de Champagne” för att se hur man 
skulle kunna utmana de större husen genom att visa upp de små odlarnas individualitet. Man bestämde sig för att 
sätta kvalitetskraven högt, minst 3 års lagring i flaska. Bara de bästa årgångarna skulle duga, champagnerna skulle 
vara årgångsbetecknade, bara innehålla druvor från de egna odlingarna och utgöra det bästa som varje odlare kunde 
prestera och för att utmärka sig ytterligare skulle vinet buteljeras i en gammaldags flaska. För att garantera att kvalitén 
hålls på en extrem nivå tillsattes en jury av oenologer som skulle prova vinet två gånger – först när cuvéen har blandats, 
men inte tappats på flaska för den andra jäsningen, och dels efter minst 3 års lagring på flaska

Charlier & Fils
Carte Noir
Artnr 5266801, 279 kr
Ursprung Vallée de 
la Marne 
Druvor Pinot Noir, 
Chardonnay, Meunier

Vincent Joudart 
Special Club
Ursprung Fèrebrianges, 
Côte de Blancs

Fråga säljare för aktuell
årgång, lagervolym och
pris.

Ladda ner 
vår senaste 
prislista!

Här hittar du 
våra odlare:

Special Club Champagne
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När vetenskap möter passion.
Franz Haas är inte bara ett vineri eller ett varumärke, Franz Haas är en man och en familj som har producerat vin 
i 7 generationer. Varje generation har producerat vin med samma �loso�; en konstant och oändlig strävan efter 
perfektion. Franz Haas grundades 1880 består idag av 55 hektar vingårdar belägna i de södra delarna av italienska 
alperna i distriktet Alto Adige. Franz Haas vingårdar är några av de högst belägna i området, upp till 1150 m.ö.h.

Anrika viner från Dolomiterna
Familjen Conti Bossi Fedrigotti har bott i byn Rovereto som ligger i regionen Trentino i nästan 600 år och har 
gjort vin i mer än 300 av dem. Första årgången producerades 1697. Vinhusets storhet tog sin början när greven 
Federico producerade vinet Fojaneghe 1961, vinet anses vara Italiens första Bordeauxblend och är den adliga 
familjen Bossi Fedrigottis paradvin.

Franz Haas
Pinot Grigio
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige
Druvor Pinot Grigio
Årgång 2022
Artnr X251FH0601
129 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------ 
Blommiga toner med inslag av 
akacia, salvia, mandel och även 
en hint av sandelträ. Friskt och 
syradrivet, rikt och elegant. 

Bossi Fedrigotti
Pian del Griso
Ursprung Valdadige
Druvor Pinot Grigio
Årgång 2020
Artnr 7337401
152 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------
Halmfärgad med lätt koppar-
ton. Blommig doft med hint 
av persika och äpple. Fräsch 
syra och långt avslut.

Franz Haas
Lepus
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige
Druvor Pinot Bianco
Årgång 2021
Artnr 7564301
185 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Fruktig och kryddig doft av lätt 
mogna äpplen, vilda blommor 
och nybakat bröd. Frisk smak med 
elegant och robust struktur och 
balanserad syra.

Bossi Fedrigotti
Vign ’Asmara
Ursprung Dolomiti
Druvor Chardonnay
Årgång 2019
Artnr X5010MS3501
185 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------------
Lätt gul ton med guldnyans. Doft  
med både söt vanilj och kryddighet. 
Fruktig, smörig i smaken med toner 
av både aprikos och ananas. 

Franz Haas
Pinot Nero
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige
Druvor Pinot Nero
Årgång 2021
Artnr 7605401
249 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------
Doft av körsbär och hallon, 
marsipan och plommonsylt med 
toner av kanel. Frisk, lekfullt smak 
tack vare elegansen från de runda 
tanninerna.

Bossi Fedrigotti
Mas’Est Teroldego
Ursprung Dolomiti
Druvor Teroldego
Årgång 2021
Artnr X5010MS2101
142 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------
Doft av mörka bär och söt lakrits. 
Fylligt vin med bra struktur och 
bra syra. Välbalanserat med mjuka 
tanniner och långt, härligt avslut.

Franz Haas
Moscato Rosa
Skruvkork

Ursprung Trentino-Alto Adige
Druvor Moscato Rosa
Årgång 2022
Artnr X5010FH0101
325 kr/st 6x500 ml

------------------------------------------
Intensiv aromatisk doft med 
inslag av ros, kryddnejlika, 
kanel och apelsinskal. Komplex 
smak med en elegant struktur.

Bossi Fedrigotti
Fojaneghe
Ursprung Dolomiti Rosso
Druvor Merlot, Cabernet Franc
Årgång 2016
Artnr 7252901
239 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Rubinröd färg och härlig doft 
av bärig frukt och vanilj. Smakrik 
och fyllig med välbalanserad
syra och tanniner.
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Vinhuset Serego Alighieri är en föregångare 
i distriktet, tack vare det nära samarbetet 
med Masi där Sandro Boscaini med sina 
magiska �ngrar ser och uppfattar vad man 
kan göra med dessa unika vingårdar. Den 
tyngd Serego Alighieri har haft i området 
kan inte överskattas. Bara det att man äger 
vingården Vaio Armaron där man tror att 
det första amaronevinet kommer ifrån 
säger en hel del.

Amaronevinets 
ursprung Serego Alighieri

Possessioni Bianco
Ursprung Verona, Veneto
Druvor 75% Garganega, 
25% Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 8734701
125 kr/st 6x750 ml

------------------------------------ 
Fylligt, fruktigt och välba-
lanserat med bra struktur 
och fräschör samt inslag av 
stenfrukt, vita blommor 
samt mandel.

Serego Alighieri
Possessioni Rosso
Ursprung Amarone della 
Valpolicella, Veneto
Druvor 70% Corvina, 14% 
Molinara, 16% Sangiovese
Årgång 2019
Artnr 8734801
125 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------- 
Ljust rubinröd. Dofter med 
inslag av lakrits. Fin struktur 
med balanserad syra. Fruktig-
het kommer från smaker av 
mogna körsbär. Särskilt lång 
eftersmak med spännande 
inslag av hartserat trä.

Serego Alighieri
Vaio Armaron Amarone
Ursprung Amarone della 
Valpolicella, Veneto
Druvor 65% Corvina, 
20% Rondinella, 15% Molinara
Årgång 2015
Artnr 241901
539 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------
Vacker mörkröd färg. Doft av 
körsbär, torkad frukt och örter. 
Fyllig smak med körsbär, russin 
och mörk choklad. Elegant ba-
lanserad med lång eftersmak.

Serego Alighieri
Montepiazzo 
Anniversario
Ursprung Valpolicella, Veneto
Druvor 70% Corvina, 20% 
Rondinella, 10% Molinara
Årgång 2018
Artnr 7336601
199 kr/st 6x750 ml

--------------------------------------
Ljusröd färg med lila inslag. 
Intensiv doft med inslag av 
mörka körsbär, vanilj och 
kanel. Fylligt fruktig med fin 
syra och eleganta tanniner.

Serego Alighieri
Recioto Casal dei 
Ronchi
Ursprung Recioto della 
Valpolicella, Veneto
Druvor Corvina, Rondinella, 
Molinara
Årgång 2016
Artnr 8725302
339 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------
Mycket mörk röd färg. Fyllig 
doft av torkad frukt, russin, 
fikon och läder. Fyllig, rund 
söt smak av torkad frukt med 
mogna tanniner

Amaronevinets 
Serego Alighieri
Possessioni Bianco
Ursprung
Druvor
25% Sauvignon Blanc
Årgång
Artnr

125

------------------------------------ 
Fylligt, fruktigt och välba
lanserat med bra struktur 
och fräschör samt inslag av 
stenfrukt, vita blommor 
samt mandel.

Serego Alighieri
Vaio Armaron Amarone
Ursprung
Valpolicella, Veneto
Druvor
20% Rondinella, 15% Molinara
Årgång
Artnr
539

----------------------------------------
Vacker mörkröd färg. Doft av 
körsbär, torkad frukt och örter. 
Fyllig smak med körsbär, russin 
och mörk choklad. Elegant ba
lanserad med lång eftersmak.

Nyhet!

Botter
Prosecco DOC
Ursprung Prosecco, Veneto
Druvor Glera
Årgång –
Artnr X5010AR0101
99 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Fruktiga dofter med toner av 
persika och gröna äpplen. 
Välbalanserad syra med har-
monisk lång ihållande avslutning.

Casa Canevel
Prosecco Brut
Ursprung Prosecco, Veneto
Druvor Glera
Årgång –
Artnr 8135201
119 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Torrt, friskt och elegant med inslag 
av stenfrukt och citrus. Små fina 
bubblor och lång eftersmak.

Nyhet!
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Poggio Bonelli
Chianti Classico DOCG
Ursprung Chianti Classico, Toscana
Druvor Sangiovese
Årgång 2020
Artnr 7614701
179 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------------
Ursprungstypiskt uttryck av Sangiovese. 
Härligt kryddig doft av timjan, örter, läder 
och körsbär. Medelfyllig och körsbärsfruktig 
smak med lång balanserad ekfatston. 

– Min favorit till La Fortuna Brunello 
är en Salsiccia Papardelle, där jag 
fräser salsicciafärs, går i med lite chili 
och vitlök och sedan tillsätter en �n 
tomatsås. Låt puttra en stund, tillsätt 
en skvätt grädde. Blanda med al dente 
papardelle och toppa med parmesan. 
”Magic on a plate”, i alla fall i min bok!

Tobias pastafavorit:

Klassikern 
från Chianti!

Tobias tips!
La Fortuna
Fortunello Rosso
Ursprung Montalcino, Toscana
Druvor Sangiovese
Årgång 2017/2019
Artnr 7585301
149 kr/st 12x750 ml

------------------------------------------ 
Rubinröd färg. Delikat, fruktig 
doft med en hint av ekfat. 
Smaken är stram, kryddig
med inslag av körsbär, moreller
och långt balanserat avslut.

La Fortuna
Brunello di Montalcino
Ursprung Brunello di Montalcino, 
Toscana
Druvor Sangiovese Grosso
Årgång 2018
Artnr 7051201
399 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------------
Elegant och nyanserad doft av moreller, 
mörk choklad, viol och en hint av mynta. 
Välbalanserat med hög koncentration 
och välintegrerade tanniner.

Lycka från Montalcino.

Ekologiskt från Apulien.

Trullo di Noha
Negroamaro IGP Salento
Ekologisk

Ursprung Salento, Puglia
Druvor Negroamaro
Årgång 2019
Artnr X251CF0201
115 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------- 
Fruktigt och medelfylligt. 
Inslag av mörka bär, körsbär, 
plommon, läder och peppar. 

Trullo di Noha
Negroamaro Rosato 
Salento IGP
Ekologisk

Ursprung Salento, Puglia
Druvor Negroamaro
Årgång 2021
Artnr X251CF0301
115 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Korallrosa i färgen. Doft av
björnbär, hallon och granatäpple. 
Fräsch och saftig, med en utmärkt 
balans och en behaglig mjukhet.

Trullo di Noha
Primitivo Salento IGT
Ekologisk

Ursprung Salento, Puglia
Druvor Primitivo
Årgång 2021
Artnr X251CF0101
122 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------
Friskt och fruktigt med inslag 
av körsbär, viol, vanilj, kakao
och choklad.

La Fortuna ligger strax bredvid den lilla byn Montalcino i Toscana. Här 
görs några av Italiens absolut bästa viner; Brunello di Montalcino. Vinet 
tävlar med Piemontes Barolo både om att vara Italiens bästa och dyraste 
vin. Området bjuder på perfekta förhållanden att göra vin i toppklass av 
Sangiovese.  ”Brunello” är dialektalt och betyder ”den mörka trevliga”.

Trullo di Nohas vingårdar ligger vid Lecce i regionen Salento i Apulien. 
Här odlar och arbetar familjen enligt ekologiska metoder och är även 
certi�erade. Vineriet i staden Galatina har anor från 1800-talet, men 
är idag ett modernt vineri som renoverats med hänsyn till energibe-
sparande metoder och drivs helt och hållet med förnybara energikällor.
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Friska & fräscha
viner från Veneto.
Fresco di Masi är en ekologisk vinserie 
från MASI tillverkat med forna tiders 
enkelhet fast med dagens höga kvalitets-
standard. Efter skörd avstjälkas druvorna 
och pressas för att sedan jäsa med vildjäst. 
Vinet är o�ltrerat och har ingen kontakt 
med ek. Druvorna växer i regionen Rivoli 
Veronese på en platå intill �oden Adige, 
vars svalkande vindar bidrar med 
balanserad frukt och god fräschör.

Masi Agricola
Fresco di Masi Bianco
Ekologisk

Ursprung Rivoli Veronese, 
Veneto
Druvor 60% Garganega, 25% 
Chardonnay, 15% Pinot Grigio
Årgång 2023
Artnr 5075101
119 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------------
Ljust gult i färgen. Frisk doft och 
smak av ananas, citrusfrukter 
och honungspomelo. Fruktigt, 
blommigt och svalkande. 

Masi Agricola
Modello Rosso
Ursprung Friuli, Veneto
Druvor Merlot, Refosco och
Raboso
Årgång 2023
Artnr 238601
79 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------- 
Vackert rubinröd i färgen. 
Ren doft med inslag av hallon
och körsbär. Mjuka tanniner och
lätt avslut med bärig eftersmak.

Masi Agricola
Masianco
Ursprung Castions di Strada, 
Friuli, Veneto
Druvor 75% Pinot Grigio,
25% Verduzzo
Årgång 2023
Artnr 241501
95 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Fruktig doft med inslag av päron, 
honungsmelon, mandel och 
mandarin. Frisk, fruktig smak med 
inslag av päron och citrusskal.

Masi Agricola
Modello Bianco 
Ursprung Friuli, Veneto
Druvor Pinot Grigio
Årgång 2023
Artnr X5010MS6401
79 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------
Ljust gul med grön ton och 
med blommig, inbjudande 
doft. Fräsch smak av persikor, 
tropiska frukter och grapefrukt.

Masi Agricola
Levarie
Ursprung Monteforte 
d’Alpone, Soave
Druvor 85% Garganega, 
15% Trebbiano di Soave
Årgång 2022
Artnr 699701
99 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------
Fruktig doft av gula päron, 
mandel, vit persika och citrus.
Smak med inslag av päron, 
persika, mandel och citrusskal.

Masi Agricola
Fresco di Masi Rosso
Ekologisk

Ursprung Rivoli Veronese, 
Veneto
Druvor 70% Corvina, 
30% Merlot
Årgång 2023
Artnr 5074801
119 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------
Lättsamt och friskt med
massor av karaktär. Doft och
smak av körsbär, granatäpplen
med inslag av svarta vinbär.

Masi Agricola
Moxxé 
Ursprung Veneto
Druvor Pinot Grigio, Verduzzo
Årgång 2022/2023
Artnr 7724501
129 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Friskt, pärlande med gnistrande 
gyllene färg. Torrt och aromatiskt 
med mogna frukttoner, citrus och 
gröna äpplen. Små fina bubblor.
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Masi Agricola
Bonacosta 
Ursprung Valpolicella Classico
Druvor 70% Corvina, 
25% Rondinella, 5% Molinara
Årgång 2022
Artnr 699801, 105 kr/st 12x750 ml
Artnr 699802, 69 kr/st 12x375 ml
--------------------------------------------  
Medeldjup, klar röd färg. Fräsch 
doft av tydlig körsbärsfrukt och
aningen vanilj. Ung fräsch smak
med tillgängliga tanniner som 
ger bra struktur åt vinet.

Masi är ett av Italiens mest ansedda vinföretag och 
en huvudaktör på den italienska vinmarknaden. 
Hjärtat i verksamheten är den ursprungliga vingården 
Vaio di Masi, i hjärtat av Valpolicella. Idag omfattar 
Masi sjutton vingårdar i Valpolicella Classico-
området, men de har även odlingar i Bardolino
och Soave.

3 utvalda årgångar!

Masi Agricola 
Costasera Mix
Ursprung Verona, Veneto
Druvor Corvina, Rondinella och Molinara
2001 7033708, 1799 kr/st 6x750 ml
1999 7327409, 2900 kr/st 6x750 ml
97/99/01 X5010MS1709, 3100 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------------------------------
Mixlåda med 3 st utvalda årgångar av Masi Costasera 
Amarone i sin bästa form. Utvecklad och magisk.

Familjen Boscaini har skapat 
vinhistoria i över 200 år. 

Masi Agricola
Angelorum Recioto
Ursprung Valpolicella Classico, 
Valpolicella, Veneto
Druvor Corvina, Rondinella, 
Molinara
Årgång 2017
Artnr 7206802
219 kr/st 12x375 ml

-----------------------------------------
Stor och fruktintensiv doft av 
torkad frukt samt choklad. Härlig 
sötma och en påfallande frisk 
syra. Lång fruktdominerad efter-
smak med inslag av rostade fat. 

Masi Agricola
Toar
Ursprung Valpolicella 
Classico, Valpolicella, 
Veneto
Druvor Corvina,
Rondinella, Oseleta
Årgång 2018
Artnr 7868001
179 kr/st 6x750 ml

---------------------------------  
Kraftfullt vin med inslag 
av körsbär, björnbär och
en viss pepprighet. Fin
syra med en fruktigt
behaglig avslutning.

Masi Agricola
Frescaripa Bardolino
Ursprung Bardolino, Veneto
Druvor 65% Corvina Veronese, 
25% Rondinella, 10% Molinara
Årgång 2021
Artnr X5010MS6801
112 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------
Toner av körsbär, plommon, 
svarta vinbär med en något 
pepprig ton. Syradrivet vin 
med fin balans och långt
avslut.
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Masi Agricola
Campo�orin
Ursprung Veneto
Druvor Corvina, Rondinella, 
Molinara
Årgång 750 & 375 ml 2020,
1500 ml 2019
Artnr 512301, 135 kr/st 12x750 ml
Artnr 512302, 79 kr/st 12x375 ml
Artnr 512306, 249 kr/st 6x1500 ml

---------------------------------------------------- 
Nyanserat, elegant och kryddigt med 
doft av mörka körsbär och plommon
samt inslag av fat. Smakrikt och fruktigt
med bra tanninstruktur och frisk syra.

Masi Agricola
Brolo Campo�orin
Ursprung Valgatara di Marano, 
Valpolicella, Veneto
Druvor 80% Corvina, 
10% Rondinella, 10% Oseleta
Årgång 2020 (1500 ml 2014/2018)
Artnr 3236101, 209 kr/st 6x750 ml
Artnr 3236106, 382 kr/st 6x1500 ml

------------------------------------------------ 
Frisk syra med intensiva toner av 
körsbär, choklad och vanilj. Vinet får 
en extra dimension av Oseletadruvan
vilket ger ett något stramare vin med 
mycket karaktär. 

Masi Agricola
Costasera Amarone
Ursprung Cariano, Veneto
Druvor 70% Corvina, 
25% Rondinella, 5% Molinara
Årgång 750 ml 2018, 375 ml och 
1500 ml 2016
Artnr 234501, 289 kr/st 6x750 ml
Artnr 234502, 209 kr/st 12x375 ml 
Artnr 234506, 739 kr/st 1x1500 ml
Artnr 7033708, 1799 kr/st 1x3000 ml
Artnr 7327409, 2900 kr/st 1x5000 ml

----------------------------------------------------
Generöst och fylligt med doft av 
torkade körsbär och plommon samt
inslag av kakao och kaffe. Välstrukturerat 
och komplext med en trevlig fräschör 
och lång eftersmak.

Masi Agricola
Riserva di Costasera
Ursprung Cariano, Veneto
Druvor 70% Corvina,
15% Rondinella, 10% Oseleta, 
5% Molinara
Årgång 2017
Artnr 7001701
519 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------ 
Djup doft med toner av mörka 
körsbär, vinbär och en lätt lakrits-
ton. Nyanserad, utvecklad och 
fyllig smak med fikonkaraktär. 
Hög nivå av tanniner.

Vi har även grappa, olivolja och balsamvinäger från Masi. Se sidan 57.Pssst!
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Amarone, som en gång var en relativt okänd dryck som främst konsumerades 
av lokala vinodlare som en värmande dryck under vintern, blev tack vare
Sandro Boscaini en internationell sensation. Sandros far började på 1950-
talet att buteljera viner som Mazzano och Campolongo di Torbe under Masis 
egna etiketter, men det var under Sandros ledarskap som Amarone genom-
gick en modernisering och anpassades för att passa utmärkt till mat.

Den första Amaronen som introducerades på den svenska marknaden 1994 
var Masis Vaio Armaron. Idag producerar Masi fem varianter av Amarone, varav 
tre är vingårdsbetecknade, vilket syns i deras engagemang för att visa terroi-
rernas unika karaktär. Masis innovationsanda har också resulterat i skapandet 
av nya vintyper. 1964 lanserades Campofiorin, ett ripasso-vin, vilket innebar 
en andra jäsning tillsammans med pressrester från Recioto och Amarone. 
En vinsstil som blivit en global succé.

Masis framgångar vilar på en grund av teknisk utveckling och en outtröttlig 
hängivenhet till regionens unika druvor: Corvina, Rondinella, Corvinone och 
Molinara. Sandro Boscaini upptäckte till och med den nästan utdöda druvan 
Oseleta hos en lokal odlare och räddade fyra rankor, vilket har berikat komplexi-
teten i flera av Masis viner. Ett exemplariskt exempel är Osar, en 100% Oseleta, 
som är ett unikt vin med en tanninstruktur som imponerar.

Historien om Masi är inte bara en berättelse om framgång på vinmarknaden, 
det är också en saga om passion, hängivenhet och en odödlig kärlek till vin.
Sandro Boscainis ledarskap och Masis hängivenhet till att producera viner av
högsta kvalitet har cementerat deras plats som en av Italiens mest ansedda 
vinföretag. Deras arv kommer att fortsätta att blomstra i generationer framöver.

I hjärtat av Valpolicella står Masi som en ban-
brytare inom vinindustrin och en betydande 
aktör på den italienska vinmarknaden. I slutet
av 1700-talet köpte familjen Boscaini den 
prestigefyllda vingården Vaio dei Masi, en plats 
som än idag utgör kärnan i Masis verksamhet.

Mr Amarone!



31

ITALIEN

Masi Agricola
Mezzanella Recioto
Ursprung Valpolicella Classico, 
Valpolicella, Veneto
Druvor Corvina, 
Rondinella, Molinara
Årgång 2015
Artnr X5010MS2201
469 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------
Elegant doft av körsbär, röda 
vinbär och nyplockade plom-
mon. Smaker av confiterade 
bigarråer, skogshallon och 
tobaksblad med mjuk tannin-
struktur och långt avslut. 

Masi Agricola
Osar
Ursprung Veneto
Druvor Oseleta
Årgång 2013
Artnr X5010MS2501
489 kr/st 6x750 ml

----------------------------------- 
Mörkröd färg, bärig doft 
mot hallon, mörka bär och 
kakao. Fyllig smak med 
komplext bärig frukt och
toner av kryddor, mocca 
och mörk choklad.

Masi Agricola
Campolongo di Torbe Amarone
Ursprung Amarone della Valpolicella Classico, 
Valpolicella, Veneto
Druvor Rondinella, Molinara, Corvina

1999 X5010MS6901 1750 kr/st 6x750 ml
2006 X5010MS1301 669 kr/st 6x750 ml
2007 7049001 799 kr/st 6x750 ml
2011 7412001 899 kr/st 6x750 ml
2006/2013 X5010MS1301 669 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------------------
Mörk blåröd färg, stor läcker elegant doft av 
finstämd torkad frukt. Stor och rund smak 
som övergår i långt och elegant avslut.

Masi Agricola
Mazzano Amarone
Ursprung Amarone della Valpolicella 
Classico, Valpolicella, Veneto
Druvor Corvina Veronese

2006 X5010MS1401 942 kr/st 6x750 ml
2013 7044901 949 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------------------
Rubinröd färg, doft med toner av mogen
torkad frukt, jordgubbssylt, mörka körsbär
och björnbär. Fruktig, fyllig smak med 
långt avslut.

Masi Agricola

Masi Agricola
Amarone Vajo dei Masi 
Ursprung Amarone della Valpolicella 
Classico, Valpolicella, Veneto
Druvor Corvina Veronese
Årgång 1997
Artnr 5834806
6100 kr/st 1x1500 ml

-------------------------------------------------
Djup rubinröd färg. Doft av torkade 
mörka körsbär och intensiv smak av 
mogna körsbär och sylt. Fin syra och 
balanserade tanniner.

En av de bästa 
på 1900-talet
En begränsad upplaga med magnum-
�askor av årgång 1997 lanserades 2022 
för att �ra Masis 250-års jubileum. 
På etiketten �nns mottot  "Nectar Angel-
orum hominibus" och ängeln som är ett 
karakteristiskt inslag i Masis traditionella 
ursprungliga stil, utvald i renässansstil 
med rödkrita.
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Pio Cesare
En historia av tradition, dedikation, 
terroir och framförallt Nebbiolo.

ITALIEN
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TYSKLANDITALIEN

Bland de böljande kullarna i Piemonte, omgivna av doften av mogna 
druvor och århundraden av vinmakartradition, skapas Pio Cesares 
kvalitativa viner av mästerligt hantverk. Genom fem generationer 
har denna anrika vingård förkroppsligat passionen för vin och terroir. 
Deras viner bär på en berättelse om dedikation, precision och en 
respekt för naturens gåvor.

Historien om Pio Cesare börjar för över ett sekel sedan, när Cesare Pio 
först sådde fröet till vad som skulle bli en av Piemontes mest ansedda 
vinproducenter. Med en kärlek till regionens unika terroir och en önskan 
att dela dess skatter med vänner och familj, grundade Cesare Pio vineriet 
år 1881. Genom år av hängivenhet och arbete etablerade han en tradition 
av kvalitet och passion för vinmakning.

Pio Cesare-vinerna är en reflektion av denna dedikation och passion. Med 
vinodlingar som sträcker sig över 70 hektar av några av Piemontes mest 
uppskattade områden, har familjen en oändlig källa att hämta inspiration 
från. Genom att blanda de olika egenskaperna hos varje vingård och region 
skapar de viner som är sanna uttryck för Piemontes terroir som helhet.

Men vad är det som gör Pio Cesare-vinerna så speciella? 
Det är karaktären som genomsyrar varje flaska. Deras viner är inte bara 
drycker; de är levande berättelser om landskapets själ och årets gång. 
I varje klunk kan man känna århundradenas visdom och vinmakarens 
kärlek till sitt hantverk.

Pio Cesare-vinernas karaktärsdrag är tydliga och distinkta. Deras Barolo
och Barbaresco utstrålar elegans och komplexitet, med djupa toner av 
mörka frukter, kryddor och jordighet som dansar på tungan. Deras 
Barbera är livlig och frisk, med en ungdomlig entusiasm och en sprudlande 
fruktighet. Och deras Nebbiolo visar upp Piemontes hjärta och själ, med 
en karaktär som är både kraftfull och förförisk.

Men oavsett vilken typ av vin det är, bär varje flaska av Pio Cesare med sig 
en historia. En historia om familjens arv och dedikation, om Piemontes 
unika terroir och om den oändliga kärleken till vinmakning. För när man
tar en klunk av ett Pio Cesare-vin tar man också en resa genom tid och 
terroir, en resa som är lika minnesvärd som den är njutbar.
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Pio Cesare, beläget i Alba i hjärtat av Piemonte, har gjort 
sig ett världsrykte genom sin konsekvent mycket höga 
kvalitetsnivå. Det hårda arbetet och stora engagemanget 
har gjort att vingården vunnit många prestigefulla priser 
både hemma i Italien och internationellt.

En bred portfölj av 
klassiska italienska 
hantverksviner.

Pio Cesare 
L’Altro
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe
Druvor 95% Chardonnay,
5% Sauvignon Blanc
Årgång 2021

Artnr 7323801
185 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------
Elegant och klassisk chardonnay 
från Piemonte. Medelfyllig smak 
av torr och god frukt. Eftersmaken 
är nötig och mjukt fruktig.

Pio Cesare
Rosy
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe
Druvor Nebbiolo, Syrah
Årgång 2022
Artnr X5010PC1501
209 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------
Något kryddig med intensiva 
aromer av röda bär och 
blommor och en markerad, 
tydlig friskhet. 

Pio Cesare
Piodelei
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe
Druvor Chardonnay
Årgång 2020
Artnr X5010PC1901
389 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------
Doft av fikon, citrus, honungs-
melon och vanilj. Fyllig, krämig 
smak med inslag av gröna
äpplen, mandel och smör.

Pio Cesare
Langhe Sauvignon
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr X5010PC1601
299 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Halmgul i färgen, doft av gula 
frukter med mjuka inslag av 
kryddor och en viss mineralitet.
Bra struktur, fräsch och mjuk.

Pio Cesare
Il Nebbio
Vegansk

Ursprung Langhe
Druvor Nebbiolo
Årgång 2022
Artnr X5010PC0301
229 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Toner av röda bär med mjuka och 
runda tanniner som förstärker den 
friska och fylliga karaktären. Skarp 
och ung, med bra struktur. 

Pio Cesare
Moscato di Asti
Vegansk

Ursprung Moscato di Asti
Druvor Moscato Bianco
Årgång 2021
Artnr 7282401
182 kr/st 6x750 ml

----------------------------------
Ljus, gyllene färg med en fin 
doft av honung, päron och 
söta apelsiner. Smaken är 
fräsch och mycket elegant.

34

Pio Cesare är ett vinhus med 
anrika traditioner och ett typiskt 
traditionellt familjeföretag som 
tas över av generationer som
kommer. Verksamheten drivs idag
utav Federica Bo�a, dotter till Pio
Bo�a samt Cesare Benvenuto Pio,
kusin till Federica.
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Pio Cesare Barbera D’Alba
Vegansk

Ursprung Barbera D’Alba
Druvor Barbera
Årgång 750 ml 2019/2020, 1500 ml 2020
3000 ml 2022
Artnr 8231801, 189 kr/st 6x750 ml
Artnr 8231806, 399 kr/st 6x1500 ml
Artnr X5010PC0508, 872 kr/st 3x3000 ml

--------------------------------------------------------
Stor, elegant, mycket druvtypisk och körs-
bärsaromatisk doft med inslag av mandel 
och diskret blommighet. Medelfyllig och 
elegant smak med uppfriskande syra.

Pio Cesare Barolo
Vegansk

Ursprung Barolo
Druvor Nebbiolo
Årgång 2019
Artnr 7429501, 549 kr/st 6x750 ml
Artnr X5010PC0406, 1149 kr/st 6x1500 ml

-------------------------------------------------------------
Doften är medelstor, druvtypisk och klassisk 
med finess snarare än kraft, delikat körsbärs-
aromatisk, viol, rosor med inslag av en rostad 
fatkaraktär. 

Pio Cesare Ornato Barolo
Vegansk

Ursprung Barolo Ornato
Druvor Nebbiolo
Årgång 750 ml 2019, 1500 ml 2017
Artnr 7489301, 919 kr/st 6x750 ml
Artnr X5010PC0706, 1699 kr/st 6x1500 ml

-----------------------------------------------------------
Stor, intensiv och fint rödfruktig doft med 
tydliga toner av solmogna körsbär, viol
och rosor men det finns även inslag av en 
viss kryddighet, mörk choklad och tobak.

Pio Cesare
Langhe Nebbiolo
Vegansk

Ursprung Piemonte, Langhe
Druvor Nebbiolo
Årgång 2019
Artnr 730601
192 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------------
Djupt röd färg. Kryddig, doft med inslag 
av fat, torkade körsbär, lakritsrot, tobak, 
viol och sandelträ. Utvecklad smak med 
inslag av fat, körsbär, kakao och läder.

Pio Cesare
Barbaresco
Vegansk

Ursprung Barbaresco
Druvor Nebbiolo
Årgång 2019
Artnr 9580101
549 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------------
En mycket klassisk stil av Barbaresco, 
elegant och sammetslen, med mogen 
och kryddig frukt. Eleganta tanniner 
och bra struktur och koncentration. 

Pio Cesare Fides
Barbera D’Alba Mosconi
Vegansk

Ursprung Barbera D’Alba
Druvor Barbera d’Alba Superiore “Vigna 
Mosconi”
Årgång 2020
Artnr 7472601
365 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------------------
Färgen är tät och mörk. Stor doft av 
mandel, kryddor, mörk choklad. 
Fylligt vin med smak av körsbär och 
mörka plommon och en del örtighet.

Pio Cesare
Il Bricco Barbaresco
Vegansk

Ursprung Barbaresco Il Bricco
Druvor Nebbiolo
Årgång 2019
Artnr X5010PC1801
899 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------------------
Barbaresco Il Bricco har stor och kraftig 
struktur med mogna frukttoner inslag 
av viol och rosor. Mjukt och kryddigt, 
mogna tanniner och lång eftersmak.

Pio Cesare Mosconi Barolo
Vegansk

Ursprung Barolo Mosconi
Druvor Nebbiolo
Årgång 2018/2019
Artnr X5010PC0201
1099 kr/st 3x750 ml

-------------------------------------------------
Ett stort vin med mycket kraft och 
finess. Doft av mogna plommon, rosor, 
tryffel och små mörka bär. Balanserat 

Begränsad
tillgång!
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Ayunta
Etna Rosso IGT 
Ekologisk

Ursprung Etna
Druvor 90% Nerello Mascalese, 
10% Nerello Cappuccio
Årgång 2021
Artnr X5010AY0101
179 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------------
Medelfylligt, lätt och fruktdrivet rött 
vin. Inslag av läder, svarta vinbär, 
lakrits, vanilj och ek i både doft och 
smak. 

Ayunta
Etna Rosso DOC 
”Navigabile” 75  
Ekologisk

Ursprung Etna
Druvor 90% Nerello Mascalese, 
10% Nerello Cappuccio
Årgång 2019
Artnr X5010AY0301
239 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Tydlig doft av hallon, svarta vinbär 
och en aning rök. Elegant fatkaraktär 
och mjuka tanniner leder till fint 

Ayunta
Etna Rosso DOC 
”Calderara Sottana”  
Ekologisk

Ursprung Etna
Druvor Nerello Mascalese
Årgång 2018
Artnr X5010AY0401
382 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Härligt fruktig koncentrerad doft 
med inslag av hallon, körsbär.
Smaken bjuder på toner av medel-
havsörter och subtila asktoner.

Ayunta
Metodo Ancestral Rosé   
Ekologisk

Ursprung Etna
Druvor Nerello Mascalese, 
Nero d’Avola
Årgång –
Artnr X5010AY0501
182 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Saftigt fruktig med dofter av syrliga 
vinbär och tranbär, med inslag av 
örter och citrusskal. Lätt fruktighet 
och stramhet i smaken.

Ayunta
Etna Bianco IGT
Ekologisk

Ursprung Etna
Druvor 90% Carricante, 
10% Catarratto
Årgång 2021
Artnr X5010AY0201
179 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Tydlig doft av citrusfrukter, fina och 
eleganta toner av lime och grape-
frukt. Livfull palett med fin struktur 

Ayutas 
pärla!

Från vulkaniska jordar till ditt bord.
På de norra sluttningarna av Etna på Sicilien, nära den lilla byn Randazzo och norr om staden Catania, ligger Ayunta – en familjeägd liten vingård 
om 2,8 hektar på nästan 700 meter över havet. De fokuserar på att producera viner med terroirens bästa personlighet och de inhemska druvorna 
från Etna. Arbetet i vingården är manuellt och inga kemikalier används vid framställningen, som görs på ett hantverksmässigt sätt med noga 
utvalda druvor. I vinerna �nns en elegans, balans och friskhet, för att spegla terroirens rena smak och med skillnad mellan varje årgång och vingård. 
Deras recept på framgågnsrika viner är väldigt enkelt: bara druvor och tid.

Ayutas 
pärla!
Ayutas 
pärla!
Ayutas 
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Château Ksara
Blanc de Blanc 
Ursprung Beekaa Valley
Druvor Chardonnay, Semillon, 
Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 7808501
125 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Kryddig doft med toner av citrus, 
färska örter och fat. Torr och medel-
fyllig smak med inslag av citrus, 
valnötter, lakritsrot och fat. 

Château Ksara
Cabernet Sauvignon
Ursprung Beekaa Valley
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2018
Artnr 7808701
175 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Fruktig doft med toner av hallon, 
svarta vinbär, vanilj och viss kryddig-
het. Elegant vin med mycket smak 
och komplexitet och mjuka tanniner.

Château Ksara
Reserve du Couvent 
Ursprung Beekaa Valley
Druvor Syrah, Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc
Årgång 2020
Artnr 7808601
125 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Doft med toner av plommon, 
svarta vinbär, jordgubbar och 
körsbär. Fin intregrerad fatton 
som bidrar med komplexitet. 

Château Ksara
Chardonnay 
Cuvée du Pape
Ursprung Beekaa Valley
Druvor Chardonnay
Årgång 2020
Artnr 7447101
185 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Generös doft med toner av persika, 
honung, vanilj och fat. Smak med 
aromer av gula äpplen, honung, 
citrus och rostade fat.

Château Ksara
Rouge
Ursprung Beekaa Valley
Druvor Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot
Årgång 2018
Artnr 7808801
175 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Elegant och kryddig doft med toner 
av fat, svarta vinbär, svartpeppar och 
lagerblad. Kraftfull smak med inslag 
av körsbär, ceder och kaffe.

Château Ksara är Libanons äldsta och största vingård, redan 1857 började 
jesuitmunkar plantera druvsorter som Cabernet Sauvignon, Merlot, Sauvignon 
Blanc och Semillon. De utvecklade ett grottsystem för att lagra viner i 
– grottor som används än idag. Genom  åren har Château Ksara sedan 
vuxit genom sina kärnvärden; tradition, nobilitet och modernitet.

Ikoniska viner från 
Château Ksara

Château Ksara
Ksarak
Skruvkork

Ursprung Beekaa Valley
Druvor Ugni Blanc, Obeidy, Merwah
Årgång –
Artnr 8526001
399 kr/st 12x700 ml

---------------------------------------------
Vattenklar. Fet, oljig och kryddig 
doft med karaktär av anis och lakrits. 
Smaken är kryddig och har tydlig 
karaktär av salmiak och anis. 

Château Ksara
Old Vines Merwah 
Ursprung Beekaa Valley
Druvor Merwah
Årgång 2021
Artnr X5010CK0201
132 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Doft av intensiv citrus kompletteras 
av tropiska toner och delikata inslag 
av vita blommor. Frisk och fruktig 
smak.

Château Ksara
Clos St. Alphonse
Skruvkork

Ursprung Beekaa Valley
Druvor Syrah, Cabernet Sauvignon
Årgång 2019
Artnr X5010CK0101
95 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Medelfylligt vin med doft och 
smak av röda och mörka bär. 
Tydligt fruktkaraktär med toner 
av kryddor och lakrits.

Libanesisk apéritif 
till meze!
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Blandy’s
10 Years Old Sercial
Ursprung Madeira
Druvor Sercial
Årgång –
Artnr 7673302
239 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------------------
Något torrare variant men med en 
upplyftande syra. Tydliga toner av 
bittermandel. Långt ihållande avslut 
med inslag av hasselnöt.

Blandy’s
Colheita Sercial
Ursprung Madeira
Druvor Sercial
Årgång 2002
Artnr 7026302
349 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------------------
Toner av honung, muskot och rostade 
aromer från fatlagringen. Balanserat 
med en tydlig friskhet och kryddiga 
inslag samt en långt avslut

Blandy’s
Colheita Verdelho
Ursprung Madeira
Druvor Verdelho
Årgång 2008
Artnr X5010BY0202
329 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------------------
Doft av citrus och torkade frukter. 
Frisk smak med inslag av kanderad 
citrus, aprikos, torkad frukt med ett 
långt, aningen pepprigt avslut, 

Blandys
Verdelho Madeira

Ursprung Madeira
Druvor Verdelho

Årgång 2009
Artnr 7345401  6x500 ml

Blandys
Terrantez

Ursprung Madeira
Druvor Terrantez

Årgång 1978
Artnr 7303001  6x500 ml

Blandys
Sercial

Ursprung Madeira
Druvor Sercial
Årgång 2009

Artnr 7367301  6x500 ml

Blandys
Malmsey

Ursprung Madeira
Druvor Malmsey

Årgång 2007
Artnr 7390001  6x500 ml

Blandys
Bual

Ursprung Madeira
Druvor Bual
Årgång 2008

Artnr 7390001  6x500 ml

Blandys
Bual

Ursprung Madeira
Druvor Bual
Årgång 1972

Artnr 7371201  6x500 ml

Pssst! Vi har även ett par riktiga rariteter – kolla tillgång med din säljare.

3 liters Bual!

Blandy’s
Colheita Malmsey
Ursprung Madeira
Druvor Malmsey
Årgång 2016
Artnr 783302
159 kr/st 6x500 ml

------------------------------------------------------
Toner av torkade och kanderade frukter, 
thé och vanilj. Smaken är söt, rik och len 
med bra syra. Lång eftersmak som myn-
nar ut i toner från ekfaten och honung.

Blandy’s
10 Years Old Bual
Ursprung Madeira
Druvor Bual
Årgång –
Artnr 7672802
239 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------------------
Doft med tydliga aromer av russin, 
knäck och vanilj. Fyllig, koncentrerad 
smak av lönnsirap, fikon, kola och 
sockrade valnötter. 

Blandy’s
Colheita Malmsey
Ursprung Madeira
Druvor Malmsey
Årgång 2004
Artnr 8490002
399 kr/st 6x500 ml

--------------------------------------------------
Intensiv och komplex med toner av 
marmelad, rostade nötter, honung 
och rostade inslag från fatlagringen. 
Kryddigt och långt avslut.

Blandy’s
10 Years Old Malmsey
Ursprung Madeira
Druvor Malmsey
Årgång –
Artnr 7684802
239 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------------------
Väl utvecklad doft av mogna frukter. 
Komplex och välbalanserad smak med 
skarp syra, toner av marmelad, fikon 
och bränt socker. 

Blandy’s
10 Years Old Bual
Ursprung Madeira
Druvor Bual
Årgång –
Artnr X251BY0108
1299 kr/st 1x3000 ml

---------------------------------------------------
Doft med tydliga aromer av russin, 
knäck och vanilj. Fyllig, koncentrerad 
smak av lönnsirap, fikon, kola och 
sockrade valnötter. 

Blandy’s
Colheita Bual
Ursprung Madeira
Druvor Bual
Årgång 2003
Artnr 7094402
349 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------------------
Friskt och fylligt med inslag av torkad 
frukt, dadlar, vanilj och kakao. Långt 
avslut med runda toner av vanilj och 
toffeekola. 

Familjen Blandy är unik genom att vara den enda, av alla de 
ursprungliga grundarna, av vinhandeln på Madeira som fort-
farande ägs  och drivs av samma familj sedan starten. Under 
sin långa historia på ön har familjen spelat en ledande roll i 
utvecklingen av Madeiravin och familjemedlemmar fortsät-
ter att bo på Madeira och upprätthåller en tradition som går 
tillbaka till 1811, två århundraden av utsökt vinproduktion.

Madeiras själ på flaska!
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Berså D.O. Terra Alta är en 
hyllning till en av Sveriges 
mest kända formgivare 
Stig Lindberg och hans
ikoniska mönster Berså. 

Ett unikt designsamarbete 
som förenar en viktig bit 
svensk designhistoria 
med spansk kvalitets-
vinmakning.

Campo Eliseo
Cuvée Alegre Blanco
Ekologisk

Ursprung Rueda
Druvor Verdejo
Årgång 2021
Artnr 7378501
145 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Ungdomlig, fruktig doft med inslag 
av vita blommor och citrus med 
inslag av gröna äpplen, päron, 
mandarin och torkade aprikoser.

Campo Eliseo
Rueda Blanco
Ursprung Rueda
Druvor Verdejo
Årgång 2017/2018
Artnr 7404101
315 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Ett torrt, friskt, och fruktigt vin 
med balanserad fatkaraktär och 
med inslag av citrus, persika och 
örtkryddighet.

Berså 
Ursprung Toro
Druvor Garnacha Peluda
Årgång 2022
Artnr 5804301
149 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------- 
Vinet har en bärig något 
kryddig smak med fatkaraktär 
och toner av björnbär, blåbär, 
hallon och lakrits.

Altos de Sueño Cava 
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Macabeo, Xarel-lo, 
Parellada
Årgång –
Artnr X5010JM0101
99 kr/st 6x750 ml

--------------------------------------
Välbalanserat, friskt och 
medelfylligt med toner av 
röda äpplen, päron, torkade
nötter och rostat bröd.

Hermanos Lurton
Verdejo
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Rueda
Druvor Verdejo
Årgång 2022
Artnr 5807901
112 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------
Frisk doft med arom av vita 
blommor, nyslaget gräs och 
citrus. Ett smakrikt vin med
toner av färska örter, mango
och grapefrukt.

Campo Eliseo
Toro
Ursprung Toro
Druvor Tinta de Toro
Årgång 2011/2017
Artnr 7189001
385 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Intensiv doft av röda bär, kryddor 
och franska ekfat med toner av 
mörka bär, plommon och svart-
peppar, men även lakrits och nejlika.
Levereras i trälåda.

Hermanos Lurton
Toro
Ekologisk Vegan

Ursprung Toro
Druvor Tempranillo
Årgång 2021
Artnr 7233401
129 kr/st 12x750 ml

----------------------------------
Fylligt och robust med 
smak av björnbär, kryddor
och vanilj. Utan tillsatta 
sulfiter.

Hermanos Lurton
Toro
Ekologisk

Ursprung Toro
Druvor Tempranillo
Årgång 2020
Artnr X5010FL2501
109 kr/st 12x750 ml

----------------------------------
 Fylligt och robust med 
smak av björnbär, kryddor
och vanilj. 

Campo Eliseo
Cuvée Alegre Blanco
Ekologisk

Ursprung
Druvor
Årgång
Artnr
145

---------------------------------------------
Ungdomlig, fruktig doft med inslag 
av vita blommor och citrus med 
inslag av gröna äpplen, päron, 
mandarin och torkade aprikoser.

Campo Eliseo
Rueda Blanco
Ursprung
Druvor
Årgång
Artnr
315

---------------------------------------------
Ett torrt, friskt, och fruktigt vin 
med balanserad fatkaraktär och 
med inslag av citrus, persika och 
örtkryddighet.

Nyhet!

Nyhet!
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Vita viner i alla prisklasser och smakriktningar hittar vi från Miguel Torres. En bred 
palett som rör sig mycket i Torres hemmamarker i Penedes med både lokala druvor 
som Parellada och Garnacha samt Riesling och Chardonnay. Men i Rias Baixas i 
Galicien produeras dessutom fräscha och eleganta viner av frisk Albariño. 

Vita viner till alla 
typer av rätter från 
familjen Torres.

Miguel Torres
Viña Esmeralda
Skruvkork 

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Gewürztraminer, Moscatel
Årgång 2021
Artnr 7302101
99 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Blommig och mycket fruktig doft 
med toner av melon, päron och 
lychee. Medelfyllig och fruktdriven 
smak med mjuk syra.

Miguel Torres
Waltraud
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Riesling
Årgång 2022
Artnr 7391401
142 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------
Druvtypisk doft med toner av vita 
blommor, lavendel och aprikos. 
Vänligt och fräscht med citrustoner 
och bergamott. Lång eftersmak.

Miguel Torres
Pazo das Bruxas
Skruvkork

Ursprung Rías Baixas, Galicien
Druvor Albariño
Årgång 2022
Artnr 7255401
142 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------
Intensivt aromatisk doft med inslag 
av vita blommor, citrus och persika. 
Medelfyllig smak med fin syra som 
speglar av sig i det långa avslutet.

Miguel Torres
Viña Sol
Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor 80% Parellada, 20% White 
Garnacha
Årgång 2023
Artnr X5010MT7604
25 kr/st 24x187,5 ml

---------------------------------------------
Klar, ljus och gyllengul i färgen. 
Smaken är frisk och fruktig med 
en fin citruston, medelfyllig med 
ett syrligt avslut. 

Miguel Torres
Sangre de Toro Blanco
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Parellada, Garnacha Blanca
Årgång 2022/2023
Artnr 271301
75 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Fräsch, fruktigt och med delikata 
toner av citrus och grapefrukt. 
Ett följsamt ungt vin med en torr, 
elegant finish.

Miguel Torres
Gran Viña Sol
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Chardonnay
Årgång 2022
Artnr 245901
82 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Fint fruktig doft med toner av gul 
tropisk frukt och en mjuk fatnyans 
av smörkola och vanilj. Medelfyllig 
och fruktig smak med långt avslut.
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Här har vi valt ut tre 
favoriter som sticker ut 
lite grann, som är mer 
komplexa och tar för sig 
mer, helt enkelt. Olika 
druvor från olika områden, 
som blir ett spännande 
tillskott för den som vill 
utforska den spanska 
vita vinvärlden.

Miguel Torres
Milmanda
Ursprung Conca de Barberà,
Katalonien
Druvor Chardonnay
Årgång 2020
Artnr 7377801
352 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------------
Generös och fruktig doft med 
inslag av gula äpplen och ananas. 
Smaken är medelfyllig, frisk med 
väl integrerade ekfatstoner.

Miguel Torres
Fransola
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Sauvignon Blanc
Årgång 2022
Artnr 7302001
199 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------
Friskt aromatisk doft av vita vinbär, 
passionsfrukt och vanilj. Smaken är 
ungdomlig i en fräscht torr stil, med 
inslag av citrus och passionsfrukt.

Miguel Torres
Pazo Torre Penelas
”Granito”
Ursprung Rías Baixas, Galicien
Druvor Albariño
Årgång 2018
Artnr 5576501
299 kr/st 6x750 ml

-------------------------------------------------
Medelfylligt vin med inslag av äpple, 
ananas, citrus och blommiga toner. 
Välbalanserad frukt med saltstänkt 
mineralitet och livliga syror.

druvor från olika områden, 

Våra 3 finaste vita från Torres!

Miguel Torres
Clos Ancestral White
Ekologisk

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Forcada, Xarel-lo
Årgång 2022
Artnr X5010MT7801
139 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------- 
Frisk och fruktig med toner 
av lime, örter och mineral. 
Strukturerat och nyanserat vin. 

Miguel Torres
Forcada
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Forcada
Årgång 2021
Artnr X5010MT0401
329 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------
Friskt och intensivt vin med 
kryddiga toner, inslag av citrus
och aprikos samt en viss nötighet.

Nyhet! Nyhet!
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Miguel Torres
Altos Ibericos
Ursprung Rioja
Druvor Tempranillo
Årgång 750 ml 2019, 1500 ml 2016/2018
Artnr 7594501, 112 kr/st 6x750 ml

Artnr X5010MT2206, 209 kr/st 6x1500 ml

----------------------------------------------------------
Medelstor, ren och mörkt fruktig doft med 
mjuk vanilj och fatkryddig nyans. Smaken är 
medelfyllig, ung och generös med en god, 
mogen och sötkryddig frukt med frisk syra.
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Miguel Torres
Coronas
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Katalonien
Druvor Tempranillo
Årgång 2020
Artnr 699601, 82 kr/st 12x750 ml
Artnr 699604, 32 kr/st 24x250 ml

-----------------------------------------------------------
Mörkt granatröd färg. Medelstor, intensiv och 
fruktig doft med djupa toner av mörka bär, 
Smaken är medelfyllig, torr och elegant med 
finstämd rödfrukt och balanserade tanniner.

Miguel Torres
Sangre de Toro Reserva 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Katalonien
Druvor Tempranillo, Cabernet Sauvignon
Årgång 750 ml 2020, 375 ml 2019
Artnr 268601, 92 kr/st 12x750 ml
Artnr 268602, 50 kr/st 24x375 ml

-------------------------------------------------------------
Doft av solvarm frukt med djupa toner av 
björnbär och mörka plommon med lakrits och 
ek. Medelfyllig smak, generöst fruktig med en 
liten touche av sötma och lång eftersmak.

Miguel Torres
Sangre de Toro 
Garnacha 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Garnacha
Årgång 2022
Artnr 205701
79 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------
Rubinröd färg. Fruktig doft med 
aromer av mörka skogsbär och 
med vissa laktiska inslag. Smaken 
är varmfruktig med lena och
mogna tanniner.

Miguel Torres
Gran Coronas
Ekologisk

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2019/2020
Artnr 1269701
112 kr/st 12x750 ml

--------------------------------------------
Rik doft med druvtypiska aromer
av röda och blåa bär. Här finns
också kaffebönor, lakrits och en 
klassisk vanilj- och läderton. 
Smaken är rik och fyllig med
silkiga tanniner.

Miguel Torres
Clos Ancestral Red
Ekologisk

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Tempranillo, Garnacha, 
Moneu
Årgång 2022
Artnr X5010MT7701
139 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------------
Frisk och fruktig med lena 
tanniner och toner av röda 
frukter och blommor.

Miguel Torres
Las Pisadas
Ursprung Rioja
Druvor Tempranillo
Årgång 2018
Artnr 7415401
162 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------
Mycket fruktig doft med inslag 
av hallon och körsbär, torkad 
frukt och kryddiga toner. 
Smakrik, medelfyllig och
varmfruktig med elegant avslut.

Miguel Torres
Malpastor
Ursprung Rioja
Druvor Tempranillo
Årgång 2020
Artnr X5010MT2901
139 kr/st 6x750 ml

--------------------------------------------
Rikliga toner av röda och blåa 
frukter. Något lättare i stilen med 
välintegrerade tanniner och en 
slikeslen struktur.

Miguel Torres
Celeste
Ursprung Castilla y León, 
Ribera del Duero
Druvor Tempranillo
Årgång 2020
Artnr 7302201
152 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------
Ung, mörkt purpurröd färg. 
Doften är medel-stor, mörkt 
fruktig med vaniljsöt fatkrydda. 
Smaken är medelfyllig och torr 
men i full balans med den täta 
frukten av mörka bär.

Nyhet! Nyhet!
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Miguel Torres
Secret del Priorat
Ursprung Priorat, Katalonien
Druvor Cariñena, Garnacha
Årgång 2021
Artnr 5534101
195 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------
Intensiv, komplex doft med inslag 
av blåbär, svartpeppar och elegant 
mineralitet. Smakrikt och komplext 
vin med silkiga mogna tanniner
som ger en hint av fikon.

Miguel Torres
Salmos
Ursprung Priorat, Katalonien
Druvor Cariñena, Garnacha
Årgång 2019
Artnr 7301901
242 kr/st 6x750 ml
-----------------------------------------------
Medelstor områdestypisk doft med 
en djup, mogen och aningen söt 
mörkröd bärfrukt. Smaken är medel-
fyllig med en generös frukt, fin syra 
och välintegrerade tanniner.

Miguel Torres
Purgatori
Ursprung Costers del Segre, 
Katalonien
Druvor Cariñena, Garnacha
Årgång 750 ml 2020, 1500 ml 2019
Artnr 7472101, 252 kr/st 6x750 ml
Artnr X5010MT7406, 459 kr/st 6x1500 ml

------------------------------------------------------
Djupt mörk körsbärsfärg. Doften bjuder
på mogna hallon, svartpeppar, och är 
lite animalisk. Smaken återspeglar 
doften – fyllig, rik och lång.

Miguel Torres
Perpetual
Ursprung Priorat, Katalonien
Druvor Cariñena, Garnacha
Årgång 750 ml 2018, 1500 ml 2017
Artnr 7268701, 399 kr/st 6x750 ml
Artnr X5010MT1906, 825 kr/st 1x1500 ml

------------------------------------------------------
Stor, djup doft med områdestypisk, 
sötaktig, mörkröd bärfrukt och med 
en mineralton. Fyllig smak med 
generös frukt och läckert pigg syra.

Miguel Torres
Mas la Plana
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 750 ml 2018/2019, 1500 ml 
2017/2018
Artnr 7857001, 475 kr/st 6x750 ml

Artnr X5010MT9806, 899 kr/st 6x1500 ml

-------------------------------------------------------
Klassisk cabernetdoft av svarta vinbär, 
björnbär och inslag av slånbär. Smaken
är fyllig, rik och elegant med en kryddig 
och väl balanserad ekfatskaraktär.

Miguel Torres
Grans Muralles 
Ursprung Conca de Barberà, 
Katalonien
Druvor Garnacha, Cariñena, 
Querol, Monastrell och Garró
Årgång 2019
Artnr 7278801
642 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------
Stor, intensiv och sötaktigt fruktig 
doft av både mörka och ljusa bär. 
Smaken är medelfyllig, rikt mörk-
fruktig med god koncentration, 
liten bärsötma och viss kryddighet.

Miguel Torres
Reserva Real
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Cabernet Sauvignon, 
Cabernet Franc och Merlot
Årgång 2019
Artnr 7531301
699 kr/st 6x750 ml

----------------------------------------------
Koncentrerad elegant doft med 
aromer av svarta vinbär, blåbär och 
nyans av fat  och kaffe. Medelfyllig, 
fint syrlig smak som är generöst 
fruktig och med långt avslut.

Miguel TorresMiguel Torres

Miguel Torres



SPANIEN

44

Miguel Torres
Esmeralda Rosé
Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Garnacha
Årgång 2021
Artnr 7510601
99 kr/st 6x750 ml

-----------------------------------------
Blekt, ljusrosa i färgen. Delikat 
doft och frisk smak med subtila 
aromer av konfekterad ros, röda 
bär och citrus. 

Miguel Torres
Moscatel Oro Floralis
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Moscatel
Årgång –
Artnr 8512202
112 kr/st 6x500 ml

---------------------------------------------
Gyllene bärnstensfärg. Doft i 
nästan russinlik stil med nyanser 
som drar åt nougat och choklad. 
Smaken är fyllig och generöst söt.

Miguel Torres
Natureo Muscat
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Moscatel de Alejandría
Årgång 2022
Artnr 191201 55 kr/st 6x750 ml
Artnr 191202 194002 30 kr/st 12x375 ml

-----------------------------------------------------
Doften är muskatfruktig i druvig stil 
med inslag av blommor och päron. 
Lätt, fruktig smak med en mjuk syra
och lite kryddig blommighet.

Miguel Torres
Natureo Syrah
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Syrah
Årgång 750 ml 2022, 375 ml 2021
Artnr 194001 59 kr/st 6x750 ml
Artnr 194002 32 kr/st 12x375 ml

-----------------------------------------------
Doft av granatäpple och röda vinbär 
med en not av vanilj. Ren, fyllig och 
balanserad smak med lena tanniner 
och fin syra.

Miguel Torres
Natureo Rosé
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Syrah, Cabernet Sauvignon
Årgång 2022
Artnr 195301
53 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------------
Doft av vilda bär och sötlakrits. 
Frisk, livlig och fruktig i smaken 
med dominerande röda fruktaromer 
och en lång finish.

Miguel Torres
Natureo Sparkling
Alkoholfri

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Moscatel de Alejandría
Årgång –
Artnr X5010MT1801
85 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Ljust blekgult i färgen. Blommig 
i doften och inslag av tropisk frukt.  
Smaken har fruktiga toner av banan, 
kokos och tropisk frukt.

Miguel Torres
Sangre de Toro 0,0% Red
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Grenache, Syrah
Årgång 2022
Artnr 190502
31 kr/st 24x375 ml
-------------------------------------------------
Intensiv doft av mörka bär och en 
lätt kryddighet. Smaken är ung,
bärig med viss strävhet och karaktär 
av björnbär och mörka körsbär.

Miguel Torres
Sangre de Toro 0,0% Rosé
Alkoholfri  Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Syrah, Cabernet Sauvignon
Årgång 2022/2023
Artnr 1196702
31 kr/st 24x375 ml

---------------------------------------------
Doft av röd frukt som körsbär och 
hallon. Lätt frisk kropp, med smak 
av hallon och en lätt ton av grape-
frukt och ett fint avslut. 

Miguel Torres
Moscatel Oro Floralis
Ursprung
Druvor
Årgång
Artnr
112

---------------------------------------------
Gyllene bärnstensfärg. Doft i 
nästan russinlik stil med nyanser 
som drar åt nougat och choklad. 
Smaken är fyllig och generöst söt.

Miguel Torres
Sangre de Toro
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Penedés, 
Katalonien
Druvor Garnacha
Årgång 2022
Artnr X5010MT7504
25 kr/st 24x187,5 ml

Stor, elegant, mycket druvtypisk och körs-
bärsaromatisk doft med inslag av mandel  
och diskret blommighet. Medelfyllig och 
elegant smak med uppfriskande syra.

Populär miniflaska
för café och hotell!
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Från Katalonien 
till Hollywood!

Stilfullt
tillskott på
vinlistan!

Jean Leon
La Scala
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2016
Artnr 5645801
299 kr/st 12x750 ml

--------------------------------------------------
Stora smaker och dofter av svarta 
vinbär, katrinplommon, kakao, ceder, 
kaffe, läder, eukalyptus och vanilj. 
Härlig struktur och lång eftersmak.

Jean Leon
Le Havre
Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Cabernet Sauvignon
Årgång 2019
Artnr 8565301
195 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Intensiv, lätt sötfruktig doft av mogna 
röda bär, svarta vinbär och örter med 
inslag av ekfat, mentol och balsam-
vinäger. Lång kompakt eftersmak.

Historien om Jean Leon är en riktig saga. Den unge katalanen Cere�no 
Carrón söker sig på 40-talet till USA och Hollywood, där han tar jobb på 
restaurangen Villa Capri som ägs av Joe di Maggio och Frank Sinatra. 

Han kom i kontakt, och blev vän med, de flesta av de stora filmstjärnorna 
och tog sig själv ett artistnamn, Jean Leon. I april 1956 öppnade han La Scala, 
som blev 50-talets mest populära finkrog i Hollywood. 1963 grundade han 
sedan vinhuset Jean Leon hemma i Penedès och resten är historia.

Jean Leon
3055 White
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Chardonnay
Årgång 2022
Artnr 7482901
115 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------------
Medelstor och elegant fruktig doft 
med fina toner av tropisk frukt, 
äpplen och med lätt ton av ekfat. 
Smaken är medelfyllig, torr och 
friskt fruktig.

Jean Leon
3055 Red
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Merlot, Petit Verdot
Årgång 2022
Artnr 7481801
115 kr/st 12x750 ml

------------------------------------------
Intensiva dofter av mogna 
röda bär.  Liten ekfatston och 
kompakt fruktig eftersmak 
med mjuka tanniner.

Jean Leon
3055 Rosé
Ekologisk Skruvkork

Ursprung Penedés, Katalonien
Druvor Pinot Noir, Garnacha Tinta
Årgång 750 ml 2021, 1500 ml 2020/2022
Artnr 7247801, 115 kr/st 12x750 ml
Artnr X5010JL0101, 225 kr/st 6x1500 ml

-------------------------------------------------
Doft av körsbär och hallon. Smaken 
är lätt men intensiv, mycket frisk och 
fruktig med samma aromer som 
i doften. Frisk, medellång eftersmak. 

En riktig
  vinikon!
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Dreissigackers viner är definitivt inte »Everybodys Darling«. De skapar åsikter och har just av denna 
anledning en stor fanskara. De följer inte mönster, klichéer eller andra stereotyper. Istället handlar det 
om distinkta, autentiska och unika viner. Det är därför det har tagit så lång tid att föra jordar och platser
så naturligt och skonsamt som möjligt ner i flaskan. Så man kan säga att Dreissigackers viner är en produkt 
av hållbarhet, närhet till naturen och i slutändan tålamod.

Dreissigacker
Organic Riesling
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 750 ml 2022, 1500 ml 2021,
3000 ml 2021, 5000 ml 2020

229401  12x750 ml  125 kr/st
X5010DA0106  6x1500 ml  269 kr/st
X5010DA0108  6x3000 ml  499 kr/st
X5010DA0109  1x5000 ml  1099 kr/st

-------------------------------------------------
Dreissigackers identitetskort, fräch, 
flirtig, stram med ett burgundiskt 
uttryck. 

Dreissigackers Organic Riesling 
har de senaste åren blivit en given 
favorit hos många restauranger. 
Kanske framförallt för att det är 
ett så perfekt och allround matvin. 
Lätt att matcha med olika råvaror, 
�n syra och fruktighet och dess-
utom riktigt prisvärt.

Storsäljare!

Dreissigacker
Pinot & Co Rosé
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Pinot Noir
Årgång 2021/2022

Ursprung Rheinhessen
Druvor Pinot Noir
Årgång 2022
Artnr 7379201
185 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------
Härligt ljusrosa färg. Friskt, 
torrt och elegant vin med 
doft och smak av hallon, 
örter, blodapelsin och viss 
mineralitet. 

Dreissigacker
Pinot & Co Rosé
Ekologisk

Ursprung
Druvor
Årgång

Ursprung
Druvor
Årgång
Artnr
185

---------------------------------------
Härligt ljusrosa färg. Friskt, 
torrt och elegant vin med 
doft och smak av hallon, 
örter, blodapelsin och viss 
mineralitet. 
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Idén till Dreissigacker Vintages kom till under en resa till Champagne, 
där Jochen fick en inblick i hur arbetet med en bascuvé skapades. 
Komplexitet och djup lyfts fram genom att blanda olika utvalda årgångar 
och just den metoden ligger till grund för Dreissigacker Vintages.

Dreissigacker
Vintages Riesling
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång –
Artnr 5620801
225 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------
Årgångslös tolkning av riesling 
med årgångarna  2017, 2018, 
2019, 2020 and 2021

Dreissigacker
Bechtheim Riesling
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr X5010DA0301
279 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------
En utmärkt Village Wineriesling
från ursprungsorten med 
samma namn.

Dreissigacker Vintages 
Spätburgunder/
St. Laurent
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång –
Artnr 5620901
225 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------
Årgångslös tolkning av rött vin 
från Tyskland. Den perfekta 
blenden från årgång 2016 och 
2017, lagrat på stora ekfat. 

Dreissigacker Wunderwerk 
Spätburgunder
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen
Druvor Spätburgunder, St Laurent
Årgång 2017
Artnr X5010DA0201
459 kr/st  6x750 ml

-------------------------------------------------
Vinet skapas med Spätburgunder 
och St laurent-druvor plockade 
från producentens fyra absolut bästa 
vingårdslägen. 

Dreissigacker
Wunderwerk Riesling
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2017
Artnr 7148201
425 kr/st 6x750 ml

---------------------------------------
Vinet skapas med Riesling-
druvor plockade från produ-
centens fem absolut bästa 
vingårdslägen. 

Dreissigacker
Rosengarten Riesling  
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2018
7372901  12x750 ml 399 kr/st
7372904 6x1500 ml  899 kr/st

---------------------------------------
Vinet skapas med Riesling-
druvor plockade från produ-
centens vingård Rosengarten.

Dreissigacker 
Geyersberg Riesling  
Ekologisk

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2013
Artnr X5010DA0401
3199 kr/st  6x750 ml

---------------------------------------------------
Mycket karaktärsfullt vin med stor 
koncentration men med bibehållen 
frisk syra och tydlig mineralitet. Har 
fått mogna i  källaren hos Dreissigacker 
och nu redo att avnjutas.

Kraftfull 
Riesling

Med inspiration från Champagne!

Nyhet!
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Familjen Groh har producerat förstklassigt vin i �era generationer och inte minst nu, med begåvade vinmakaren Axel Groh. 
Han strävar efter att få vingårdarnas och jordmånens olika karaktär att tydligt avspegla sig i vinerna och han blandar både 
moderna och traditionella tekniker för att uppnå bästa resultat.

Weingut Müller-Catoir är belägen i Pfalz, runt byn Haardt som ligger i de södra delarna av Mittelhaardt. Regionen är en av 
de  varmaste och torraste i hela Tyskland, men i skydd av bergskedjan Haardt ryms en variation av olika jordmåner. Vi hittar 
lerkalksten, kalk, sand, �inta och lera vilket bidrar till rik mångfald och komplexitet i deras viner 

Weingut Müller-Catoir
Mossbach Spätburgunder 
Trocken
Ekologisk

Ursprung Pfalz
Druvor Spätburgunder
Årgång 2020
Artnr 7236301
249 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Doft med tydliga inslag av skogsbär. 
Ett elegant vin med fruktig smak 
och subtil fatkaraktär. Välbalanserat 
med en lång finish.

Weingut Müller-Catoir
MC Riesling
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Pfalz
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr 7959601
165 kr/st 12x750 ml

------------------------------------------------
Medelstor doft med inslag av äpple 
och citrusfrukter och livlig minera-
litet. Frisk, hög syra och inslag av 
citrus och mango.

Weingut Müller-Catoir
Gimmeldingen Riesling 
Kabinett
Ekologisk

Ursprung Pfalz
Druvor Riesling
Årgång 2020
Artnr X5010MC0401
225 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Intensiv doft av mogen vit frukt, 
persika och en ton av honung. 
Fruktig smak som balanseras av 
vinets friska syra och mineralitet.

Weingut Groh
Groh Grohsmaul
Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Spätburgunder
Årgång 2018/2019

Artnr 7197101
215 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Doft av mogna röda bär, mineral och 
en lätt ton av ekfat. Frisk smak med 
välintegrerade tanniner, bra struktur 
och en tydlig fruktighet av röda bär.

Weingut Müller-Catoir
Mandelgarten Riesling 
Spätlese
Ekologisk

Ursprung Pfalz
Druvor Riesling
Årgång 2018/2021
Artnr X5010MC0301
309 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Elegant komplex doft med inslag
av aprikos och citrus. Perfekt balans 
mellan fruktsötma och den under-
liggande syran.

Weingut Müller-Catoir
Haardt Riesling Trocken
Ekologisk

Ursprung Pfalz
Druvor Riesling
Årgång 2021/2022
Artnr 7264601
222 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Doft av mogna gula frukter som 
aprikos och mogen persika. Smaken 
är torr med en stor mineralitet och 
med en druvtypisk syra.

Weingut Groh
Groh Grauburgunder
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Grauburgunder
Årgång 2022

Artnr 555101
125 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------------
Stor doft med inslag av honung, 
ananas och vita blommor. Torrt och 
fylligt vin med smaker av honung, 
aprikos och citrusfrukter.

Weingut Müller-Catoir
Mossbach Spätburgunder 
Trocken
Ekologisk

Ursprung
Druvor
Årgång
Artnr
249 kr/st 

---------------------------------------------
Doft med tydliga inslag av skogsbär. 
Ett elegant vin med fruktig smak 
och subtil fatkaraktär. Välbalanserat 
med en lång finish.

Weingut Groh
Groh Riesling
Skruvkork

Ursprung Rheinhessen
Druvor Riesling
Årgång 2022

Artnr 7328901
139 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Frisk frukt med hög syra och inslag 
av citrus, äpple, päron och mineral. 
Krispigt, torrt och stramt med 
elegant rieslington.

Frukt och finess i bästa kombination.

Rikt komplexa viner från Mittelhardt.
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Weingut Nik Weis
Bockstein Kabinett
Ursprung Mosel
Druvor Riesling
Årgång 2021/2022
Artnr X5010NW0301
212 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------
Rik, fruktig doft och smak 
med toner av citrus, päron,
gul stenfrukt, honung, kryddor
och en tydlig mineralitet.

Weingut Nik Weis
Saar Resling
Skruvkork

Ursprung Mosel
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr 7413901
159 kr/st 12x750 ml

----------------------------------------
Generöst fruktigt med tydlig
syra och mineralitet, aromer
av gula äpplen, citrus, honung
och en lätt kryddig touch.

Weingut Nik Weis
Mosel Riesling Dry
Skruvkork

Ursprung Mosel
Druvor Riesling
Årgång 2022
Artnr X5010NW0101
139 kr/st 12x750 ml

-----------------------------------------
Doft av tropiska frukter, 
Granny Smith-äpplen och
aprikoser. Mogen smak med
en saftig kropp och riklig frukt.

Weingut Nik Weis
Urban Riesling
Skruvkork

Ursprung Mosel
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr 7600001
112 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Ren, frisk smak av citrus, äpple, 
aprikos, honung och mineral. 
Smakrik och druvtypisk med viss 
fruktsötma och kryddighet.

Weingut Nik Weis
Bockstein Auslese Mosel
Ursprung Mosel
Druvor Riesling
Årgång 2019
Artnr 7466502
199 kr/st 12x375 ml

---------------------------------------------
Doft av mogen, elegant frukt 
och en rökig mineralitet. Fruktig 
smak där sötma, mineralitet, 
syra och struktur är i fin balans.

Weingut Nik Weis
Scheifer Riesling Fenherb
Skruvkork

Ursprung Mosel
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr 795301
149 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Blommig doft av stenfrukt och 
mineral. Friskt elegant smak med 
karaktär av exotisk frukt som persika 
och ananas, päron och mineral. 

Weingut Nik Weis
Pinot Noir
Skruvkork

Ursprung Mosel
Druvor Pinot Noir
Årgång 2019
Artnr X5010NW0401
179 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Doft av röda bär, fina blommiga 
nyanser och vilda örter. Smak med 
med kryddiga toner, körsbär och 
hallon och fina mineraltoner.

Weingut Nik Weis
Goldtröpfchen GG
Ursprung Mosel
Druvor Riesling
Årgång 2020
Artnr X5010NW0201
349 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Frisk doft med nyanser av mogna 
tropiska gula frukter, svarta vinbär 
och citrusnoter. Smaken bjuder på 
kryddiga, örtartade toner och en 
nästan rökig och salt mineralitet.

Nik Weis, eller Nicolaus Weis som 
grundaren hette, har vingårdar 
om 39 hektar som sträcker sig över 
några av Mosels absoluta pärlor 
som Piesporter Goldtröpfchen, 
Bockstein, Saarfeilser och  Wilting-
er. Nik Weis viner är certi�erade 
med hållbarhetscerti�ering med 
”Fair’n Green”.

Moseldalens mästare!
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Dr. Martin Tesch är en av Tysklands mest kända vinproducenter. Med en doktorsexamen inom 
biokemi förde han nya idéer och en modern syn på familjens, över 300 år gamla, vingård i 
Langenlonsheim i Nahe. Tesch-portföljen består mestadels av prisbelönta vingårdsbetecknade 
viner som produceras i klassisk torr stil och ett urval av internationellt erkända konceptviner.

Doktorns recept på Riesling.

Weingut Tesch
T-Line Spätburgunder
Skruvkork

Ursprung Nahe
Druvor Spätburgunder
Årgång 2021
Artnr X5010WT0501
139 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------
Vinet är rent och josigt, fyllt
med nyplockade sommarbär
med lätt kryddigt avslut.
Serveras med fördel riktigt sval.

Weingut Tesch
Unplugged
Skruvkork

Ursprung Nahe
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr 7854401
142 kr/st 12x750 ml

------------------------------------
Riesling utan förstärkare – 
ärligt och härligt. Druvorna
är plockade från olika
vingårdslägen.

Weingut Tesch
Krone
Skruvkork

Ursprung Nahe
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr X251WT0101
192 kr/st 12x750 ml
---------------------------------------------------
Blandade jordar med dominans
av röd sandsten i branta sydost-
sluttningar ger vinet extra kom-
plexicitet. Exponeringen ger
vinerna en härlig mognad.

Weingut Tesch
Königsschild
Skruvkork

Ursprung Nahe
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr X5010WT0401
192 kr/st 12x750 ml

--------------------------------------
Kalksten och krita i ett täcke 
av flodmyrra ger eleganta,
mjuka och lekfullt blommiga
viner. 

Weingut Tesch
Karthäuser
Skruvkork

Ursprung Nahe
Druvor Riesling
Årgång 2021
Artnr X251WT0201
192 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------
Bördiga jordar med hög
andel röd sandsten i sydlig
sluttning som lagrar värme
och ger kryddigt komplexa
och kraftfulla viner.

Weingut Tesch
T-Line Spätburgunder

Årgång
Artnr

-------------------------------------------
Vinet är rent och josigt, fyllt

Weingut Tesch
Krone
Skruvkork

Ursprung
Druvor
Årgång
Artnr
192 kr/st 
---------------------------------------------------
Blandade jordar med dominans
av röd sandsten i branta sydost-
sluttningar ger vinet extra kom-
plexicitet. Exponeringen ger
vinerna en härlig mognad.
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3 Winner består av tre vinmakare ur 
den yngre generation som genom 
nytänk och innovation kommit att 
föryngra vinproduktionen i Rhein-
hessen: Jochen Dreissigacker, Stefan 
Winter och Philipp Wittman.

Området längs Rhendalen och dess 
näringsrika och mineralrika jordar 
ger ypperliga lägen för vinodling. 
Med Deep Roots har 3 Winner sökt 
sig söderut och druvorna kommer 
här från norra Pfalz.

3 Winner
Deep Roots
Skruvkork

Ursprung Pfalz
Druvor Riesling
Årgång 2023
Artnr 580201
95 kr/st 12x750 ml

---------------------------------
Ung och frisk doft med 
toner av gröna äpplen,
lime, jasmin och mineral.
Torr smak med elegant
syra och inslag av persika
och lime.

3 Winner
Deep Roots
Pink Riesling
Skruvkork

Ursprung Pfalz
Druvor 96% Riesling, 
4% Spätburgunder 
Årgång -
Artnr 5061301
105 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------
Krispig Riesling och mjukt 
bärig Spätburgunder. Smak 
och doft av solmogna som-
marbär, elegant mineralitet 
med läskande fräschör.

Var hittar jag producenterna?
Tyskland som vinland präglas av svalt klimat, stor produktion och med vitt vin som dominant.
Hemligheten med de bästa vita vinerna ligger i balansen mellan sötma och syra, men även att 
de speglar sin terroir. Vi har handplockat framstående producenter från fyra olika regioner 
i sydvästra Tyskland, med Rheinhessen som den till ytan största.

TYSKLAND

Pfalz
Müller-Catoir, 3 Winner

Rheinhesssen
Dreissigacker, Groh

Nahe 
Tesch

Mosel
Nik Weiss

TYSKLAND

Riesling möter
Spätburgunder!
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Marimar Torres, syster till Miguel Torres, har skapat en egen per-
sonlig stil och utvecklat sina viner med stor internationell fram-
gång. Marimar Estate grundades 1989 av Marimar Torres där hon 
startade enbart med ett vin av Chardonnay. Tre år senare började 
hon även producera viner av Pinot Noir och länge var det just bara 
dessa två viner som gjordes. Men i takt med att vingården växte 
till sig, så har portföljen utökats.

Marimar Torres flyttade till Kalifornien redan år 1975, men det var 
först 14 år senare, som hon grundade egendomen Marimar Torres 
Estate. I Russian River Valley sydvästra del ligger ett mindre område, 
som är särskilt omtalat för just pinot noir och chardonnay. Det går 
under namnet Green Valley och är ett subdistrikt med extra friskt 
och dimmigt mikroklimat – här skapar Marimar sina utsökta viner.

Marimar Torres med dottern Cristina.

Marimar Torres skapar 
toppviner i en personlig stil.

Marimar Estate
La Masia Chardonnay
Ursprung Russian River Valley, 
Sonoma
Druvor Chardonnay
Årgång 2021
Artnr 7239301
349 kr/st 12x750 ml

---------------------------------------------
Medelstor och äppelfruktig doft 
med toner av honung, vaniljsötma
och en nötig ton. Smaken är medel-
fyllig och gulfruktig, i en sval stil,
med lätt nötig rostad ton.

Marimar Estate
Acero
Ursprung Russian River Valley, 
Sonoma
Druvor Chardonnay
Årgång 2021
Artnr X5010ME0101
335 kr/st 12x750 ml

------------------------------------------- 
Mycket floralt vin med inslag av
persika. Friskt och fruktigt med 
massa charm. Vinet visar hur gott 
oekad Chardonnay kan vara!

Marimar Estate
Albarino
Ursprung Russian River Valley, 
Sonoma
Druvor Albariño
Årgång 2020
Artnr X5010ME0201
325 kr/st 12x750 ml

------------------------------------------- 
Mineraliskt och tropiskt med 
inslag av mogen frukt som
nektarin, aprikos och stenfrukt.

Marimar Estate
La Masia Pinot Noir
Ursprung Russian River Valley, 
Sonoma
Druvor Pinot Noir
Årgång 2019/2021
Artnr 7448001
399 kr/st 12x750 ml

------------------------------------------- 
Klart körsbärsröd färg och medel-
stor rödfruktig doft. Intensiv smak 
med fina toner av söta röda bär
och en sval vegetativ nyans.

Nyhet! Nyhet!
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Plantorna placerades med en högre 
densitet (täthet), än många andra 
gårdar i Kalifornien. Under 80-talet 
var det inget man gjorde i de ame-
rikanska vingårdarna och många 
skakade på huvudet åt Marimars 
galna idéer. Numera har många 
odlare gått från 3 000 – 4 000 stockar
per hektar, till 10 000. Precis så som 
Marimar gjorde för över 30 år sedan.

Marimar Estate
Cristina
Ursprung Russian River Valley, 
Sonoma
Druvor Pinot Noir
Årgång 2018
Artnr 7475101
559 kr/st 12x750 ml

------------------------------------------------------
Fruktig doft av mörkröda bär med inslag 
av solmogna vildhallon. Smaken är medel-
fyllig, intensiv med en lätt sötaktig och 
fruktig, fin syra.

Marimar förändrade 
synen på plantering
i Kalifornien. Mousserande mästerverk

Miguel Torres
Natureo Sparkling
Alkoholfri

Ursprung Katalonein
Druvor Moscatel de Alejandría
Årgång 2021
Artnr X5010MT1801
85 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Ljust blekgult i färgen. Blommig 
i doften och inslag av tropisk frukt.  
Smaken har fruktiga toner av banan, 
kokos och tropisk frukt.

Altos de Sueño 
Cava 
Ursprung Penedés
Druvor Macabeo, Xarel-lo, 
Parellada
Årgång –
Artnr X5010JM0101
99 kr/st 6x750 ml  

---------------------------------- 
Välbalanserat, friskt och 
medelfylligt med toner 
av röda äpplen, päron, 
torkade nötter och 
rostat bröd.

Casa Canevel
Prosecco Brut
Ursprung Prosecco, 
Veneto
Druvor Glera
Årgång –
Artnr 8135201
119 kr/st 6x750 ml  

--------------------------------- 
Torrt, friskt och elegant 
med inslag av stenfrukt 
och citrus. Små fina bubblor 
och lång eftersmak.

Botter
Prosecco DOC
Ursprung Prosecco, 
Veneto
Druvor Glera
Årgång –
Artnr X5010AR0101
99 kr/st 6x750 ml  

----------------------------------- 
Fruktiga dofter med toner 
av persika och gröna 
äpplen. Välbalanserad 
syra med harmonisk lång 
ihållande avslutning.

Alkoholfritt
bubbel!

Masi Veneto
Moxxé  
Ursprung Veneto
Druvor Pinot Grigio, 
Verduzzo
Årgång 2022
Artnr 7724501
129 kr/st 6x750 ml  

----------------------------------
Friskt, pärlande med
gnistrande gyllene färg. 
Torrt och aromatiskt med 
mogna frukttoner, citrus
och gröna äpplen.
Små fina bubblor.
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Unik jordmån som ger 
friska ekologiska viner!

ÖSTERRIKE

Josef Ehmoser 
Grüner Veltliner 
Wagram Terrassen
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Wagram
Druvor Grüner Veltliner
Årgång 2022
Artnr X5010JE0101
132 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Friskt och krispigt vin med smak av 
nektarin, mineralitet och sälta. Inslag 
av viss krydda och örtighet typisk för 
druvan.

Josef Ehmoser 
Grossweikersdorf 
Weissburgunder
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Wagram
Druvor Pinot Blanc
Årgång 2021
Artnr X5010JE0301
179 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Klassiskt österrikisk fruktig stil med 
delikat doft av gula frukter och vita
blommar. Kraftfull och fokuserad med 
viss fatkaraktär.

Josef Ehmoser 
Zweigelt 
Ekologisk  Skruvkork

Ursprung Wagram
Druvor Zweigelt 
Årgång 2021
Artnr X5010JE0201
149 kr/st 12x750 ml

-------------------------------------------------
Inbjudande doft av björnbär, vildhallon 
och kryddor. Medelfylligt, mjukt och 
friskt med ett läskande avslut.

Med stor passion skapar Weingut Josef Ehmoser förstklassiga viner i den lilla byn Tiefenthal som ligger i den östra delen av Wagramregionen. 
Här driver Joseph och hans familj vidare familjens stolta vinmakartradition och gör det med ett fullständigt fokus på terroir och hållbart jordbruk.

Runt staden Tiefenthal, i distriktet Wagram i Österrike, odlar  Josef Ehmoser sina 17 hektar främst med Grüner Veltliner. Men de odlar även Weissburgunder 
(Pinot Blanc) och en viss del blå druvor av St.Laurent och Zweigelt. Vineriet har varit i familjens ägo i tre generationer och drivs i dag av Joseph och Martina 
som tog över egendomen 1996 efter Josephs far.  Att göra vin av högsta kvalitet med ett tydligt terroiravtryck var egendomens målsättning från första 
början, och de antog snabbt en naturlig hållning i både vingårdarna och vineriet. 

Klassisk
Grüner
Veltliner!
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BRANDY - SPANIEN

Miguel Torres
Brandy 10 Years
Ursprung Katalonien
Artnr 8030001
259 kr/st 12x700 ml

------------------------------------------
Mörk topasfärg med nyanser
av guld. Intensiv doft med
varma inslag av kanel och vanilj.
Komplett ihållande finish med
aromatiska toner av ek.

Miguel Torres
Brandy 15 Years
Ursprung Katalonien
Artnr 8766501
359 kr/st 12x700 ml

---------------------------------------------
Aromer av kola, vanilj, dadlar och 
rostade hasselnötter. Smidig på 
tungan och med en elegant finish 
med inslag av kola och trä.

Miguel Torres
Brandy 20 Years
Ursprung Katalonien
Artnr 7034401
505 kr/st 6x700 ml

---------------------------------------
Djup och varm doft med
toner av vanilj, kanel och
muskotnöt. Intensivt
sammetslen på tungan med
kort finish och subtila ektoner.

Miguel Torres
Jaime  Brandy 30 Years
Ursprung Katalonien
Artnr 7034501
799 kr/st 6x700 ml

----------------------------------------
Komplex, majestätisk och
mycket välbalanserad. Toner 
cederträ och sandelträ.

Smakfull brandy från Miguel Torrres!
Torres Brandy har nästan ett sekels erfarenhet av konsten att göra brandy, redan 1928 framställdes den första brandyn under egen 
etikett. All Torres brandy framställs av druvsorter odlade lokalt i Penedès. Xarel·lo (eller Ugni Blanc) ger fyllighet och fruktiga aromer, 
Macabeo med sin nötsmak och Parellada som ger en delikat syra. Torres brandy har �era gånger de senaste åren utsetts till världens 
bästa konjak vid International Wine & Spirit Competition, där framförallt Torres 20 utmärkt sig.

Den ultimata
digestifen!
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Sorgin Gin 
Ursprung Frankrike
Druvor Sauvignon Blanc
Artnr 4026001
382 kr/st 6x700 ml
-------------------------------------------
En komplex gin där enbär och 
Sauvignon Blanc balanserar var-
andra perfekt. Mycket aromatisk 
med fruktiga och örtiga under-
toner och en lång eftersmak av 
blommor, viol och enbär.

Sorgin Yellow Gin 
Ursprung Frankrike
Druvor Sauvignon Blanc
Artnr 8266701
499 kr/st 6x700 ml
--------------------------------------------------
Sorgin Yellow Gin har lagrats på ekfat 
som tidigare använts till vita viner i 
Pessac-Léognan och Graves. Smaken 
är rund och fyllig och bjuder på toner 
av apelsinskal, ingefära, torkad frukt, 
kryddor och vanilj och den klassiska 
enbärskaraktären. 

Miguel Torres Chile
Pisco el Gobernador
Ursprung Limari Valley
Druvor 50% Moscatel de Alexandrie,
50% Pink Moscato
Artnr 7065101
359 kr/st 6x750 ml

------------------------------------------------
En aromatisk och fruktig karaktär 
med blommig smak som lämpar sig 
utmärkt att servera ren eller till att 
blanda cocktails.

Sorgin, som betyder häxa på baskiska, är en gin skapat 
av Sabine och Francois Lurton.  Basen är ett vitt vin på 
Sauvignon Blanc som destillerats med enbär, grapefrukt-
skal, citron, viol, harrisblomma, lime zest och svartvin-
bärsknoppar. Njut av Sorgin Gin med en twist av grape-
frukt- eller apelsinskal, eller i en klassisk gin & tonic.

Gin avec Sauvignon!

Pisco används
vanligtvis som
drinkingrediens 
men kan med fördel 
även avnjutas i sin 
renaste form. Pisco

François & Sabine Lurton
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ÖVRIGT

Fin olivolja 
och balanserad 

balsamico!

Gekkeikan Sake 
Company Lty
Sake
Skruvkork

Ursprung Japan
Årgång –
Artnr 14401
109 kr/st 12x720 ml

--------------------------------------
Örtig doft med inslag av 
grapefrukt och en lätt jordig-
het. Smak av vitpeppar, grön 
banan och jasminris.

Gekkeikan Sake
Company Lty
Sake 
Ursprung Japan
Årgång –
Artnr X5010GS0109
1699 kr/st 1x18000 ml

---------------------------------------------------
Örtig doft med inslag av grapefrukt 
och en lätt jordighet. Medelfyllig smak 
med bra syra, mineraldriven, välbalan-
serad med en ren, medium finish.

Gekkeikan Sake Co. är världens största tillverkare av sake med 
anor från 1600-talet och skapar saké enligt tusenårig tradition 
genom att polerat ris får jäsa i tre steg, följt av en längre jäs-
ning vid cirka 10°C och lagring i ståltank i ungefär 6 månader.

Äkta japansk saké!Ciao Grappa!

Serego Alighieri
Grappa 
Ursprung Verona, Veneto
Druvor Corvina, Rondinella, Molina
Årgång –
Artnr X5010MS2402
255 kr/st 6x500 ml

-----------------------------------------------
Doft av delikat torkad frukt och 
med eleganta aromer. Komplex 
smak med en viss sötma och fin 
fatkaraktär.

Masi Veneto
Grappa Mezzanella 
di Recioto Amarone 
Ursprung Valpolicella, Veneto
Druvor Corvina, Rondinella, Molinara
Årgång –
Artnr 34702
399 kr/st 6x500 ml

-----------------------------------------------
Nyanserad, druvig doft och smak 
med inslag av torkad frukt, halm 
pomerans och vanilj. Smakrik, 
kryddig grappa med fatkaraktär.

Serego Alighieri
Extra Virgin
Olive Oil
Artnr X5010MS6501
119 kr/st 12x500 ml

Masi Veneto
Aceto Balsamico
di Modena IGP
Artnr X5010MS3302
75 kr/st 12x250 ml

Masi Veneto
Condimento
MostoCotto
Artnr X5010MS3204
75 kr/st 12x250 ml

Serego Alighieri skapar inte bara vin i toppklass. De producerar även förstklassig olivolja och 
balsamico. Något som är en självklarhet i varje italienskt kök värd namnet. Arv och kunskap är en 
ytterst viktig ingrediens i produktionen. T ex ska, enligt gammal italiensk tradition, oliverna till 
oljan plockas för hand och pressas med gamla kvarnstenshjul i granit som kallas ”molazze”. 

Ciao Grappa!

Serego Alighieri
Extra Virgin
Olive Oil
Artnr
119 kr/st 

balsamico. Något som är en självklarhet i varje italienskt kök värd namnet. Arv och kunskap är en 
ytterst viktig ingrediens i produktionen. T ex ska, enligt gammal italiensk tradition, oliverna till 
oljan plockas för hand och pressas med gamla kvarnstenshjul i granit som kallas ”molazze”. 

Masi Veneto
Aceto Balsamico
di Modena IGP
Artnr
75 kr/st 

Masi Veneto
Condimento
MostoCotto
Artnr
75 kr/st 
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Sales Director
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viktor.redin@twscollective.se

Regional Sales Manager, Stockholm, Gotland & Grossist
Josefin Dahlberg, tel 070-584 87 77
josefin.dahlberg@twscollective.se

Besöksadress:
Kungsgatan 50, 111 35 Stockholm, Sweden
Telefon: 08-545 833 90  mail: info@twscollective.se

Hör gärna av dig till oss om du har frågor, vill ha en 
offert eller bara vill prata vin i största allmänhet.

Alla priser anges inklusive alkoholskatt och exklusive moms. 
Vi reserverar oss för eventuell slutförsäljning och årgångsbyten.

Mailorder skickas till: order@twscollective.se
Fakturafrågor skickas till: invoice@twscollective.se

Leverans Stockholm
Leverans sker alla vardagar. Vid orderläggning före kl 09.00 kan 
leverans ske nästkommande vardag. Vid order under 4 500 kr 
eller minst 7 kolli debiteras fraktkostnad 350 kr.   Bomkörning
debiteras med 400 kr per missad körning.

Leverans övriga landet
Leveranser sker enligt gällande leveransplan. Vid orderläggning 
före kl 09.00 kan leverans ske två vardagar efter. Vid order under
4 500 kr eller minst 7 kolli debiteras fraktkostnad 350 kr. 
Bomkörning debiteras med 400 kr per missad körning.

OBS! Vid skadat gods vid leverans – kontakta oss omgående.

Allmänna villkor
Snabborder, dvs order som läggs efter orderstopp debiteras 
med 550 kr. Extra snabborder dvs order efter kl 15.00 debiteras
750 kr och måste godkännas i förväg.
Betalningsvillkor 15 dagar om inget annat är överenskommet. 

Reklamationer
Eventuella defekter ersätts efter godkännande av 
representant från The Wine & Spirits Collective.

Kontakt

Villkor
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En del av vårt framgångsrecept är helt enkelt 
att vi älskar vin, varumärkesbyggande och  

att vi verkligen brinner för våra producenter. 

Men framförallt är vi framgångsrika tack  
vare vår starka teamkänsla och att vi är ett 

fantastiskt gäng nyfikna, entreprenörsdrivna 
medarbetare som vågar gå vår egen väg.

www.twscollective.se

Winesto share.




